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 نبذة عن الشركة -1
 
 تأسيس الشركة 1-1

لسسسنة    335رقم    تأسسسسسست الشسسركة بموجب قرار نائب رئيس مجلس الوزراء ووزير التخطيط والمالية والاقتصسساد
، وقد تم نشسر ذذا القرار في وتعديلاته  1974لسسنة    43طبقا للقانون رقم    26/11/1980الصسادر بتاري     1980

وتم التجديد في السسجل    ،1980ديسسمبر  9في    277جريدة الوقائع المصسرية )ملحق الجريدة الرسسمية( بالعدد رقم  
 .5/10/2005التجاري بتاري  

 
 غرض الشركة 1-2

ي المجالات المنصسسسوص عليها والمقررة في قانون الاسسسستثمار  سسسسهام في خطة التنمية عن طريق الاسسسستثمار فلإا
 .وبصفة خاصة في مجالات الاسكان والتشييد والتعمير

 
 مدة الشركة  1-3

وتبدأ السسسنة المالية للشسسركة من أول يناير   ،سسسنة تبدأ من تاري  القيد او التجديد بالسسسجل التجاري  25مدة الشسسركة  
 .وتنتهي في آخر ديسمبر من كل عام

 
 الدورية أسس إعداد القوائم المالية -2

 
 القوانينو  الإلتزام بالمعايير 2-1

 .يتم اعداد القوائم المالية وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية وفى ضوء القوانين واللوائح المصرية السارية ▪
 9/8/2023 بتاري تم إعتماد القوائم المالية للإصدار بواسطة مجلس إدارة الشركة  ▪
 

 عملة التعامل والعرض 2-2
  .العملة المستخدمة في عرض القوائم المالية ذي الجنيه المصري والذي يمثل عملة التعامل للشركة

 
 استخدام التقديرات والافتراضات 2-3

المالية وفقا لمعايير المحاسسبة المصسرية من الإدارة اسستخدام الحكم الشسخصسي والتقديرات يتطلب إعداد القوائم  ▪
والالتزامات والإيرادات    صسسسسولوالافتراضسسسسات التي تؤثر على تطبيق السسسسسياسسسسسات والقيم المعروضسسسسة لأ

 .والمصروفات
  .وعةمتنأخرى  بها في ضوء الخبرة السابقة وعوامل تعد التقديرات والافتراضات المتعلقة ▪
 .ذذا وقد تختلف النتائج الفعلية عن تلك التقديرات ▪
 .ات والافتراضات المتعلقة بها بصفة دوريةيتم إعادة مراجعة التقدير ▪
يتم الاعتراف بالتغيير في التقديرات المحاسسبية في الفترة التي يتم تغيير التقدير فيها إذا كان التغيير يؤثر على   ▪

 .التغيير والفترات المستقبلية إذا كان التغيير يؤثر على كليهماذذه الفترة فقط، أو في فترة 
 

 قياس القيم العادلة 2-4
يتم تحديد القيمة العادلة لأدوات المالية على أسسسسساس القيمة السسسسسوقية لأداة المالية أو لأدوات مالية مثيلة في  ▪

المالية بأسسعار الشسراء  صسولقيم الأ يتم تحديد .تاري  القوائم المالية بدون خصسم أي تكاليف بيع مسستقبلية مقدرة
تسسسوى بها تلك أن  ، بينما يتم تحديد قيمة الالتزامات المالية بالأسسسعار الحالية التي يمكنصسسولالحالية لتلك الأ
  .الالتزامات

باسسستخدام في حالة عدم وجود سسسوق نشسسطة لتحديد القيمة العادلة لأدوات المالية فينه يتم تقدير القيمة العادلة   ▪
أسساليب التقييم المختلفة مع الأخذ في الاعتبار أسسعار المعاملات التي تمت مؤخراً، والاسسترشساد بالقيمة العادلة  

أخرى  أو أي طريقة-أسسلوب التدفقات النقدية المخصسومة  -الحالية لأدوات الأخرى المشسابهة بصسوره جوذريه
 .للتقييم ينتج عنها قيم يمكن الاعتماد عليها

اسستخدام أسسلوب التدفقات النقدية المخصسومة كأسسلوب للتقييم فينه يتم تقدير التدفقات النقدية المسستقبلية على  عند  ▪
ويتم تحديد معدل الخصسسم المسسستخدم في ضسسوء السسسعر السسسائد في السسسوق في   .أسسساس أفضسسل تقديرات للإدارة

 .روطهاتاري  القوائم المالية لأدوات المالية المشابهة من حيث طبيعتها وش
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 هم السياسات المحاسبيةأ -3
 
 ترجمة العملات الأجنبية  3-1

 .بسعر الصرف في تواري  المعاملات بالشركةيتم ترجمة المعاملات الأجنبية بعملة التعامل الخاصة  ▪
والالتزامات ذات الطبيعة النقدية بالعملة الأجنبية يتم ترجمتها لعملة التعامل بسسسسعر الصسسسرف في   صسسسولالأ ▪

 .تاري  إعداد القوائم المالية
والالتزامات التي يتم قياسسها بالقيمة العادلة بالعملة الأجنبية بسسعر الصسرف المسستخدم عند  صسوليتم ترجمة الأ ▪

 .تحديد القيمة العادلة
الأجنبية  والالتزامات ذات الطبيعة غير النقدية التي يتم قياسسسها بالتكلفة التاريخية بالعملة صسسوليتم ترجمة الأ ▪

 .بسعر الصرف في تاري  المعاملة
وبساسسسسسستثنساء، فروق العملسة النساتجسة من ترجمسة مسا يتم الأربساح   وبصسسسسسفسة عسامسة يتم الاعتراف بفروق العملسة في ▪

 .الأخرفي بنود الدخل الشامل  الاعتراف به
 

 الاقتناء  على  / التكاليف اللاحقة صولعمار الانتاجية للأالثابتة وإهلاكاتها ودراسة الأ صولالأ 3-2
 

 الاعتراف والقياس
 .)إن وجد( لخسائر الاضمحلاالثابتة بالتكلفة مخصوماً منها مجمع الإذلاك ومجمع   صوليتم الاعتراف بالأ ▪
الثابتة لها أعمار إنتاجية مختلفة، فينه يتم المحاسسبة عنها   صسولبنود الأذا كانت المكونات الجوذرية لبند من إو ▪

 .كبنود مستقلة
 :الآتيةالحالات  فيالثابت من الدفاتر  لأصليتم استبعاد القيمة الدفترية  ▪

 .من خلال البيع الأصلعندما يتم التخلص من  ‒
 .التخلص منه ستخدامه اواسواء من  عندما لا تتوقع المنشأة ايه منافع اقتصادية مستقبلية ‒

 .الثابتة بالأرباح أو الخسائر صوليتم الاعتراف بالأرباح أو الخسائر الناتجة من استبعاد الأ ▪
 
 صول للأ عادة النظر وتقييم الاعمار الانتاجيةإ

وقد سسبق نهاية كل فترة ماليه   في  لأصسلالنسسبية   لأذميةطبقا    صسوللأالانتاجية   الاعمار  يتم اعادة النظر وتقييم
 .المباني ،الحاسبات الالية مثل صولبعض الأ تعديل اعمار فيقامت الشركة بالفعل  نوا
 

 التكاليف اللاحقة على الاقتناء 
تكلفة ذلك المكون عند تكبد الشسسسركة لتكلفة   اسسسستبعادبعد  يتم رسسسسملة النفقات اللاحقة على الاقتناء على الأصسسسل

بجميع تكاليف    الاعترافيتم  و  ينشسأ عنها تدفق منفعة اقتصسادية مسستقبلية للشسركةأن   ذا كان من المتوقعالإحلال وإ
 .و الخسائرأالأرباح  الصيانة الأخرى في قائمةو الإصلاح

 
 الإهلاك  

 –والتي تتمثل في تكلفة الأصسسل مخصسسوما منها قيمته التخريدية   –يتم إذلاك قيمة الأصسسل الثابت القابلة للإذلاك 
  الثابتة، ويتم تحميل  صسوللكل نوع من أنواع الأ الإنتاجي المقدر العمر لطريقة القسسط الثابت وذلك على مدار وفقا

 الإنتاجية المقدرة: بياناً بالأعماريلي  وفيما .و الخسائرأالأرباح  الإذلاك على
 

 نسبة الإهلاك السنوي الأصل
 % 2 المباني والتركيبات 

 % 5 جهزة المصاعدأماكينات و
 % 7.5 وحدات التكييف المركزي
 % 20 وسائل النقل والانتقال 

 % 10 والأدوات العدد 
 % 10 الاثاث والمعدات المكتبية 

 % 30 الكمبيوتر 
 

الثسابتسة في نهساية كل فترة مالية، ويتم   صسسسسسولالإذلاك والأعمسار الإنتساجيسة والقيم التخريدية لأيتم مراجعسة طريقسة و
 .تعديلها إذا تطلب الأمر ذلك
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 المخزون 3-3
 وحدات تامة

 .أيهما أقل البيعية صافي القيمة بالنسبة للوحدات التامة المعدة للبيع فتثبت بالتكلفة أو ▪
وتتضسسسسسمن تكساليف الوحدات التسامة تلسك التكاليف التي ترتبط مباشسسسسسرة بالوحدات التامة وكذلك نصسسسسسيبها من   ▪

للبيع من خلال  التقديريالسسسسسعر    فيالتكاليف غير المباشسسسسرة الثابتة والمتغيرة وتتمثل صسسسسافى القيمة البيعية  
 البيع يستلزمها إتمام عملية  التيناقصاً التكلفة التقديرية  العاديالنشاط 

 عمال تحت التنفيذأ
 .قلأأيهما  سترداديهو صافي القيمة الإأليها إلت تمام المرحلة التي وص حتىيتم تقييم الاعمال تحت التنفيذ بتكلفتها  

 
 تحقق الإيراد    3-4       

العملاء علي أساس نموذج من خمس خطوات كما ذو محدد في   - معيار تثبت الشركه الإيرادات من العقود مع 
 : 48المحاسبة المصري رقم  

: تحديد العقد )العقود( مع العميل: يعرف العقد بينه إتفاق بين الطرفين أو أكثر ينشئ حقوقا والتزامات قابلة  1  الخطوة -

 ويحدد المعايير التي يجب الوفاء بها لكل عقد. للتنفيذ 
 : تحديد التزامات الأداء في العقد: إلتزام الاداء ذو عقد مع عميل لنقل سلعة أو خدمة إلى عميل. 2الخطوة  -
: تحديد السعر المعاملة ذو مبالغ العوض الذي تتوقع الشركه الحصول عليه في نظير نقل السلع أو  3الخطوة   -

 الخدمات التي وعد بها العميل، بيستثناء المبالغ المحصلة نيابة عن أطراف أخرى. 
أكثر من التزام،  : توزيع سعر المعاملة علي إلتزامات الأداء في العقد: بالنسبة للعقد الذي يتضمن  4الخطوة   -

الشركه   تتوقع  الذي  العقد  مقابل  مبلغ  يحدد  بمبلغ  أداء  إلتزام  المعاملة علي كل  بتوزيع سعر  الشركه  ستقوم 
 الحصول عليه مقابل  

 الوفاء بكل إلتزام من إلتزام الأداء.     
 : تحقق الإيرادات عندما أو كلما أوفت المنشاه بيلتزام الأداء. 5الخطوة  -
 تزامات الأداء وتثبت الإيرادات علي مدي زمني إذا تم الإستيفاء أحد المعايير التالية: تفي الشركة بال -

أداء الشركة لا ينشئ أي أصل له إستخدام بديل للشركة وللشركة حق واجب النفاذ في دفعه مقابل الأداء  (أ)
 المكتمل حتي تاريخه.

 لأصل أو تحسينه. قيام الشركة بينشاء أو تحسين أصل يتحكم فيه العميل عند إنشاء ا ( ب)
 العميل يتلقي المنافع التي يقدمها أداء الشركة ويستهلكها في الوقت نفسه طالما قامت الشركة بالأداء. ( ج)
بالنسبة لإلتزامات الأداء. في حالة وفاء بأحد الشروط المذكورة أعلاه. يتم تحقق الإيرادات علي مدى زمني  -

 بالتزام الاداء. الذي يمثل الزمن الذي يتم فيه الوفاء 
عندما تستوفي الشركة إلتزاماً بالأداء من خلال تقديم الخدمات التي وعد بها فينها تنشأ أصلاً مبني علي العقد   -

 مقابل مبلغ العقد المقابل لإلتزام الأداء. 
عميل عندما يتجاوز مبلغ العقد المستلم من العميل مبلغ الإيرادات المحققة ينتج عن ذلك دفعات مقدمة من ال -

 )إلتزام العقد(. 
الإيرادات  - قياس  وإمكانية  للمجموعة  إقتصادية  منافع  بتدفق  إحتمال  فيه  يوجد  الذي  بالقدر  الإيرادات  تثبت 

 والتكاليف بشكل موثوق فيه حيثما كان ذلك مناسباً.
 استيفاء التزامات الاداء  

ن يتم الوفاء بيلتزامات الأداء علي مدي  يجب على الشركة إجراء تقييم لكل عقودذا مع العملاء لتحديد ما إذا كا -
لإثبات    زمني   المناسبة  الطريقة  تحديد  أجل  من  الشخصي  الحكم  من  قدر  يتطلب  الزمن  من  نقطة  عند  أو 

 الإيرادات.
 تحديد أسعار المعاملة.   

يجب علي الشركة تحديد سعر المعاملة المتعلقة في عقودذا مع العملاء. وعند إستخدام ذذا الحكم. تقوم الشركة  -
 تأثير أي مقابل متغير في العقد. تحويل السيطرة في العقود مع العملاء  بتقدير 

ا كان العقد يتضمن مكون يجب علي الشركة تعديل مبلغ مقابل العقد المتعهدة به مقابل القيمة الزمنية للنقود إذ -
 بيع الوحدات المكتملة. –ذام  مبيعات العقارات  تمويل
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 الوفاء بالتزامات الوفاء 

في حالة ما إذا قامت الشركة بتحديد استيفاء إلتزامات الأداء عند نقطة من الزمن. تثبت الإيرادات عندما تكون  -

 العميل.السيطرة علي الأصول موضوع العقد تم تحويلها إلى 

 مكون التمويل الهام               

يتم إثبات الإيراد من بيع الوحدات السكنية والمهنية والتجارية والادارية المتعاقد عليها عند انتقال السيطرة إلى   -

سواء كانت ذذه الوحدات قد تم تنفيذذا كلياً أو جزئياً بالقيمة التي تعكس القيمة المتوقعة من الشركة    العملاء

ابل تلك الوحدات ويتم إثبات إيراد تلك الوحدات عند نقطة من الزمن بالصافي للوحدات التي انتقلت السيطرة  مق

 عليها للعملاء.

 إيرادات تمويلية  

يستخدم لخص - الذي  الفعال. ذو معدل  الفائدة  باستخدام طريقة  الإستحقاق  أساس  على  الفوائد  إيرادات  إثبات    م يتم 

الدفعات النقديه المستقبليه المتوقع سدادذا أو تحصيلها خلال العمر المتوقع للادارة المالية )أو فتره زمنية أقل إذا  

 لدائنون الموردون وأوراق الدفع     6كان ذلك مناسباً( لتساوي تماما القيمة الدفترية لأصل مالي او إلتزام مالي.

 
 الأدوات المالية  3-5

 الاعتراف والقياس الأولي

ن وأدوات الدين المصسسدرة في تاري  نشسسأتها، جميع الاصسسول  ين التجارييتقوم الشسسركة بالاعتراف الأولي بالمدين

المالية والالتزامات المالية الاخرى يتم الاعتراف بهم أوليا في تاري  المعاملة عندما تصسسسسسبح الشسسسسسركة طرفا في 

 الاحكام التعاقدية لأداة المالية. 

مهم( أو الالتزام المالي مبدئيًا بالقيمة    يتم قياس الأصسسسسل المالي )ما لم يكن المدينون التجاريون بدون مكون تمويل

العادلة بالإضسافة إلى تكاليف المعاملات التي تننسسب مباشسرةً إلى حيازتها أو إصسدارذا لبند ليس بالقيمة العادلة من 

خلال الأرباح أو الخسسسائر. يتم قياس العملاء الذين ليس لديهم عنصسسر تمويل مهم مبدئيًا بسسسعر المعاملة، وسسسعر  

تتوقع الشسسسسركة أن تكون لها حق فيه مقابل تحويل السسسسسلع أو الخدمات المتعهد بها    الذيلة ذو مبلغ المقابل المعام

 ثالثة. أطرافيتم تحصيلها بالنيابة عن  التيالمبالغ   باستثناءللعميل 

  التبويب والقياس اللاحق

 الأصول المالية

عنسد الاعتراف الأولي يتم تبويب الأصسسسسسل المسالي على أنه مقساس بالتكلفسة المسسسسسستهلكسة أو بالقيمسة العادلة من خلال 

أو بالقيمة  وفقا لنموذج الاعمال خصسسسائص التدفقات النقديةفي أدوات الدين    كاسسسستثماراتالدخل الشسسسامل الأخر 

صسسسسول المالية بعد الاعتراف الأولى بها إلا إذا قامت  .لا يتم إعادة تبويب الأوالخسسسسسائرالأرباح  العادلة من خلال

الشسسسركة بتغيير نموذج أعمالها لإدارة الأصسسسول المالية، وفي ذذه الحالة يتم إعادة تبويب جميع الأصسسسول المالية  

 المتأثرة في اليوم الأول من فترة إعداد التقارير المالية الأولى بعد التغيير في نموذج الأعمال.

تبويب الاصسسسل المالي كمقيم بالتكلفة المسسسستهلكة إذا اسسسستوفى الشسسسرطين التاليين ولم يتم تحديده على أنه مقيم يتم 

 بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر:

في حالة إذا كان سسيتم الاحتفاظ بالأصسل ضسمن نموذج عمل يهدف إلى الاحتفاظ بالأصسول لتحصسيل تدفقات  ▪

 نقدية تعاقدية؛ 

لة أنه ينشسسأ عن الشسسروط التعاقدية لأصسسول المالية تدفقات نقدية في تواري  محددة والتي تكون فقط في حا ▪

 مدفوعات أصل وفائدة على المبلغ الأصلي مستحق السداد.

يتم تبويب الاسسستثمار في أدوات الدين بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشسسامل الآخر إذا اسسستوفى الشسسرطين  ▪

 :تحديده على أنه مقيم بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أوالخسائرالتاليين ولم يتم 

يكون الاحتفاظ بها ضسسسمن نموذج أعمال يتم تحقيق ذدفه من خلال تحصسسسيل التدفقات النقدية التعاقدية  ‒

 وبيع الأصول المالية كليهما؛ 
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مثل فقط مدفوعات ينشسسأ عن الشسسروط التعاقدية لأصسسل المالي تدفقات نقدية في تواري  محددة والتي ت ‒

 المبلغ الأصلي والفائدة على المبلغ الأصلي القائم.

عند الاعتراف الأولي بيسستثمار في أدوات حقوق الملكية غير محتفظ بها لغرض المتاجرة يمكن للشسركة أن   ▪

تقوم باختيسار لا رجعسة فيسه بأن تعرض ضسسسسسمن الدخل الشسسسسسامل الآخر، التغييرات اللاحقسة في القيمسة العسادلة  

 ستثمار، يتم إجراء ذذا الاختيار لكل أداة على حده.للإ

الأصسسسسسول المساليسة التي لم يتم تبويبهسا على أنهسا مقيمسة بالتكلفسة المسسسسسستهلكة أو مقيمة بالقيمة العادلة من خلال  ▪

الدخل الشسامل الأخر يتم تبويبها على أنها مبوبة بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أوالخسسائر، وذذا يتضسمن 

 تقات الأصول المالية. كل مش

أصسسلا مالياً يسسستوفي   – بشسسكل غير قابل للإلغاء  – عند الاعتراف الأولي فينه يمكن للشسسركة، أن تخصسسص ▪

المتطلبات التي يتم قياسسها بالتكلفة المسستهلكة أو بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشسامل أو بالقيمة العادلة من 

عدم الثبات في القياس أو  -ام بذلك يزيل أو يقلص بشسسسسكل جوذري  خلال الأرباح أو الخسسسسسائر إذا كان القي

 على أنه "عدم اتساق محاسبي"( والذي قد ينشأ خلاف ذلك.-أحيانا-الاعتراف )يشار إليه 

 تقييم نموذج الأعمال –الأصول المالية 

على مسستوى المحفظة لأن ذذا تقوم الشسركة بيجراء تقييم لهدف نموذج الأعمال الذي يتم فيه الاحتفاظ بأصسل مالي  

يعكس بشسكل أفضسل الطريقة التي يتم بها إدارة الأعمال ويتم تقديم المعلومات للإدارة. تتضسمن المعلومات التي تم 

 النظر فيها ما يلي:

السسسياسسسات والأذداف المعلنة للمحفظة وتشسسغيل تلك السسسياسسسات عمليًا. يشسسمل ذلك ما إذا كانت اسسستراتيجية  ▪

والحفاظ على ملف تعريف معدل فائدة معين، ومطابقة مدة  ،على كسسسسب إيراد الفوائد التعاقديةالإدارة تركز  

الأصسسسول المالية مع مدة أي إلتزامات ذات صسسسلة أو التدفقات النقدية المتوقعة أو تحقيق التدفقات النقدية من 

 خلال بيع الأصول؛

 كيفية تقييم أداء المحفظة وإبلاغ إدارة الشركة بها؛ ▪

طر التي تؤثر على أداء نموذج الأعمال )والأصسول المالية المحتفظ بها في نموذج العمل( وكيفية إدارة  المخا ▪

 تلك المخاطر؛

على سسسبيل المثال ما إذا كان التعويض يسسستند إلى القيمة العادلة لأصسسول   -كيفية تعويض مديري الأعمال   ▪

 المدارة أو التدفقات النقدية التعاقدية المحصلة؛ و

تكرار وحجم وتوقيت مبيعات الأصسسول المالية في الفترات السسسابقة وأسسسباب ذذه المبيعات والتوقعات بشسسأن  ▪

 .نشاط المبيعات في المستقبل

إن تحويلات الأصسسسسول المالية إلى أطراف ثالثة في معاملات غير مؤذلة للإسسسسستبعاد لا تعتبر مبيعات لهذا  ▪

 .المستمر بالأصولالغرض، بما يتفق مع اعتراف الشركة 

يتم قياس الأصسسسول المالية المحتفظ بها لغرض المتاجرة أو المدارة والتي يتم تقييم أدائها على أسسسساس القيمة  ▪

 العادلة بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة.

 تقييم ما إذا كانت التدفقات النقدية التعاقدية هي فقط مدفوعات أصل وفائدة –الأصول المالية 

غراض ذذا التقييم يكون المبلغ الأصسسسلي ذو القيمة العادلة لأصسسسل المالي عند الاعتراف الأولي وتكون الفائدة لأ

ذي مقابل القيمة الزمنية للنقود، ومقابل المخاطر الائتمانية المرتبطة بالمبلغ الأصلي القائم خلال فترة زمنية معينة 

ليف )خطر السسيولة والتكاليف الإدارية(، بالإضسافة إلى ذام  ومقابل مخاطر الإقراض الأسساسسية الأخرى والتكا

 الربح.

 اعتبسارذساعنسد تقييم مسا إذا كسانست التسدفقسات النقسديسة التعساقسديسة ذي فقط مسدفوعسات أصسسسسسل وفسائسدة، تسأخسذ الشسسسسسركسة في  

ن يغير الشسسروط التعاقدية لأداة. ويتضسسمن ذلك تقييم ما إذا كان الأصسسل المالي يحتوي على شسسرط تعاقدي يمكن أ

الشسسسسسركسة في   توقيست أو مقسدار التسدفقسات النقسديسة التعساقسديسة بحيسث لا تلبي ذسذا الشسسسسسرط عنسد إجراء ذسذا التقييم، تسأخسذ

 :اعتبارذا
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 الأحداث المحتملة التي من شأنها تغيير مبلغ أو توقيت التدفقات النقدية؛ ▪

 المعدل المتغير؛الشروط التي قد تعدل معدل القسائم التعاقدية، بما في ذلك ميزات  ▪

 ميزات الدفع المسبق والإضافات؛  ▪

ميزات غير  ،الشسروط التي تقصسر مطالبة الشسركة بالتدفقات النقدية من الأصسول المحددة )على سسبيل المثال ▪

 قابلة للاستعادة(.

جوذري الفائدة فقط إذا كان مبلغ الدفع المسسسبق يمثل بشسسكل و  تتماشسسى ميزة السسسداد المبكر مع مدفوعات الأصسسل

ا معقولاً عن   المبالغ غير المدفوعة من الأصسسل والفائدة على المبلغ الأصسسلي المسسستحق، والذي قد يشسسمل تعويضسسً

الإنهاء المبكر للعقد. بالإضسافة إلى ذلك بالنسسبة، لأصسول المالية التي يتم الحصسول عليها بخصسم أو علاوة إصسدار  

تتطلب السسداد المبكر بمبلغ يمثل بشسكل جوذري المبلغ التعاقدي  على القيمة الاسسمية التعاقدية، وذي ميزة تسسمح أو

ا معقولًا للإنهاء  ا تعويضسسً بالإضسسافة إلى الفائدة التعاقدية المسسستحقة )ولكن غير المدفوعة( )والتي قد تتضسسمن أيضسسً

د المبكر غير مؤثرة  المبكر( يتم التعامل معها على أنها تتوافق مع ذذا المعيار إذا كانت القيمة العادلة لميزة السسسسدا

 عند الاعتراف الأولي.

 القياس اللاحق والأرباح والخسائر –الأصول المالية 

 الخسائر وأالأصول المالية المقيمة بالقيمة العادلة من خلال الأرباح 

تقاس الأصسسسسول المالية لاحقا بالقيمة العادلة، ويتم الاعتراف بالتغيرات في القيمة العادلة متضسسسسمنة أي عوائد أو 

 توزيعات أرباح ضمن الأرباح أو الخسائر. 

 الأصول المالية بالتكلفة المستهلكة

علية، التكلفة المسسسستهلكة يتم  طريقة الفائدة الف تقاس الأصسسسول المالية المقيمة لاحقا بالتكلفة المسسسستهلكة باسسسستخدام

 تخفيضها بخسائر الاضمحلال. 

صسسسسسافي الأرباح والخسسسسسسائر الأخرى التي تم الاعتراف بهسا في الدخل الشسسسسسامل الآخر لا يتم إعادة تبويبهسا على  

 الإطلاق ضمن الأرباح أو الخسائر.

 التبويب والقياس اللاحق والأرباح والخسائر   –المالية  الالتزامات

 . الخسائرأو المالية على أنها مقيمة بالتكلفة المستهلكة أو بالقيمة العادلة من خلال الأرباح  الالتزاماتيتم تبويب  

إذا تم تبويبها على أنها    الخسسسسائر وأالمالية على أنها مقيمة بالقيمة العادلة من خلال الأرباح  الالتزاماتيتم تبويب  

ضسسمن المشسستقات المالية أو تم تبويبها بالقيمة العادلة من خلال الارباح أو محتفظ بها لأغراض المتاجرة أو كانت  

 الخسائر عند الاعتراف الأولي.

بسالقيمسة العسادلسة ويتم الاعتراف  الخسسسسسسائر  وأالمساليسة المقيمسة بسالقيمسة العسادلسة من خلال الأربساح   الالتزامساتيتم قيساس 

 ضمن الأرباح والخسائر.بصافي الأرباح والخسائر بما في ذلك مصروف الفوائد 

المالية الأخرى يتم قياسسسسها لاحقًا بالتكلفة المسسسستهلكة باسسسستخدام طريقة الفائدة الفعلية، ويتم الاعتراف  الالتزامات

بمصسسروف الفوائد وأرباح وخسسسائر التغيرات في أسسسعار صسسرف العملات الأجنبية ضسسمن الأرباح والخسسسائر، 

بأستثناء الارباح او الخسائر التى   خسائتسجل ضمن الأرباح وال  الاستبعادوبالنسبة لأرباح والخسائر الناتجة عن  

 .تنسب الى التغير فى مخاطر الائتمان من ادراجها بقائمة الدخل الشامل

 الاستبعاد

 الأصول المالية

الحقوق التعاقدية في التدفقات النقدية من الأصسل المالي، أو تقوم  انقضساءالأصسل المالي عند    باسستبعادتقوم الشسركة  

التدفقات النقدية التعاقدية في معاملة يكون قد تم فيها تحويل جميع مخاطر ومنافع  لاستلامبتحويل الحقوق التعاقدية  

مخاطر ومنافع الملكية ملكية الأصل المالي بشكل جوذري، أو التي لا تقوم فيها الشركة بتحويل أو الاحتفاظ بكافة 

 ولا تحتفظ بالسيطرة على الأصول المالية.

تدخل الشسسركة في معاملات تقوم بموجبها بتحويل الأصسسول المعترف بها في قائمة مركزذا المالي، ولكنها تحتفظ  

 بكافة مخاطر ومنافع الأصول المحولة في ذذه الحالة لا يتم استبعاد الأصول المحولة.
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 ةالمالي الالتزامات

 الالتزامات المالية عندما يتم سداد الالتزامات التعاقدية أو الغائها أو انقضاء مدتها.  استبعاديتم 

ا  الالتزامات المالية عندما يتم تعديل شسسسروطها والتدفقات النقدية للالتزامات المعدلة    باسسسستبعادتقوم الشسسسركة أيضسسسً

تختلف اختلافا جوذريا، وفي ذذه الحالة يتم الاعتراف بالالتزامات المالية الجديدة على أسسسساس الشسسسروط المعدلة  

 .بالقيمة العادلة

 الاعتراف بهم ضمن الأرباح والخسائر، وبالنسبة إيرادات الفوائد، أرباح وخسائر فروق العملة والاضمحلال يتم 

 تسجل ضمن الأرباح والخسائر. الاستبعادلأرباح والخسائر الناتجة عن 

الالتزامات المالية فان الفرق بين القيمة الدفترية والمقابل المدفوع )بما في ذلك أي أصسول غير نقدية  اسستبعادعند 

 تم تحويلها أو التزامات مفترضة( يتم الاعتراف بها ضمن الأرباح والخسائر.
 

 أدوات الدين المقيمة بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر

 مة بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل لاحقا بالقيمة العادلة.تقاس الأصول المالية المقي

إيرادات الفوائد يتم احتسسسسابها باسسسستخدام طريقة الفائدة الفعلية، أرباح وخسسسسائر فروق العملة والاضسسسمحلال يتم 

 الاعتراف بهم ضمن الأرباح والخسائر.

الأرباح والخسائر  ، مجمعالاستبعادالأرباح والخسائر الأخرى يتم الاعتراف بها ضمن الدخل الشامل. عند    صافي

 ضمن الدخل الشامل يتم إعادة تبويبه ليصبح ضمن الأرباح والخسائر.
 

 استثمارات حقوق الملكية بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر

 لقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل لاحقا بالقيمة العادلة. تقاس الأصول المالية المقيمة با

توزيعات الأرباح يتم الاعتراف بها كييراد ضسسسسمن الأرباح والخسسسسسائر مالم تكن توزيعات الأرباح تمثل بشسسسسكل  

 واضح استردادا لجزء من تكلفة الاستثمار.
 

 مقاصة الأدوات المالية

يكون للشسركة حق إلزامي   المالية ويدرج الصسافي في قائمة المركز المالي عندماتتم مقاصسة الاصسول والالتزامات 

قانوني في تسسسوية المبالغ المثبتة، وعندما يكون لدى الشسسركة نية في تسسسوية الاصسسول مع الالتزامات على أسسساس 

 الصافي أو بيع الاصول وسداد الالتزامات في آن واحد.
 

 الاضمحلال في قيمة الأصول     3-6

 الأصول المالية غير المشتقة:

 الأدوات المالية وأصول العقد:

 :المتوقعة فيالائتمانية تعترف الشركة بمخصص الخسارة للخسائر 

 الأصول المالية المقاسة بالتكلفة المستهلكة. ▪

 .أدوات الدين المقاس بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر ▪

 . العملاء مع ودلعقا ولصأ ▪

الشسسركة بقياس مخصسسص الخسسسارة لأداة المالية بمبلغ مسسساوىر للخسسسائر الائتمانية المتوقعة على مدى تقوم  ▪

منسذ الإعتراف   –بشسسسسسكسل جوذري    –العمر إذا كسانست المخساطر الائتمسانيسة على تلسك الأداة المساليسة قسد زادت  

 شهرًا لما يلي: 12 الأولي ويتم قياس الخسائر الائتمانية المتوقعة على

 الدين ذات مخاطر ائتمانية منخفضة في تاري  التقرير.سندات  ‒

بشسسسكل كبير منذ الاعتراف   ةسسسسندات الدين الأخرى وأرصسسسدة البنوك التى لم تزيد مخاطرذا الائتماني ‒

 الأولى )مخاطر التعثر في السداد على مدى العمر المتوقع لأداة المالية(. 

على الأصسسسسل المالي قد زادت بشسسسسكل   ةطر الائتمانييجب على الشسسسسركة ان تقوم بتحديد ما إذا كانت المخا ▪
جوذري منذ الاعتراف الاولي وعند إحتسسسسساب الخسسسسسائر الائتمانية المتوقعة يجب على الشسسسسركة الأخد في 

لهما وذذا يشسسسمل مدى    بررالاعتبار ان تكون ذذه المعلومات معقولة ومؤيدة ومتاحة بدون تكلفة اوجهد لا م
والتحليلات والتي تعتمد على الخبرة السسسسسابقة والتقييم الائتماني وأيضسسسسا   صسسسسحة وكمية وكفاءة المعلومات

 المعلومات المستقبلية. 
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 تعتبر الشركة الأصل المالي متعثرا عندما: ▪

بالكامل دون الرجوع من قبل   شسسركةلل  ةيكون من غير المحتمل ان يقوم المدين بدفع التزاماته الائتماني ‒

  .ن وجد(إالشركة في إجراءات مثل استبعاد أوراق مالية )

 لم يكن من الممكن دحضها.  يوم ما 90عندما تتجاوز الأصول المالية موعد استحقاقها  ‒

على مسدى العمر  ةالمحتملس  ةذو السذي ينتج عن جميع الاحسداث الافتراضسسسسسيس  ةعمر خسسسسسسائر الائتمسان المتوقعس  ▪

 .مالية ةلأدا المتوقع

شسسهر ذي جزء من خسسسائر الائتمان المتوقعة التي تنتج عن احداث   12خسسسائر الائتمان المتوقعة على مدى  ▪

 ذا كان العمر المتوقع لأداة أقل منإ)أو فترة أقصسسسر   شسسسهر من تاري  التقرير  12خلال   ةممكن  ةافتراضسسسي

  .شهرا( 12

المتوقعة ذو الحد    ةيالخسسسسسسائر الائتمان اسيان عند قأخذذا في الحسسسسسسب  جبيالحسد الأقصسسسسسى للفترة التي    إن ▪

 .ةيالتي تكون الشركة معرضة على مدارذا للمخاطر الائتمان ةيالأقصى للفترة التعاقد

 قياس الخسائر الائتمانية المتوقعة 

الائتمان بالقيمة الحالية  الخسسائر الائتمانية المتوقعة ذي تقديرات مرجحة لاحتمال الخسائر الائتمانية. تنقاس خسائر 

وفقًا للعقد والتدفقات النقدية التي   شسسسسركةلجميع حالات العجز النقدي )أي الفرق بين التدفقات النقدية المسسسسستحقة لل

 تتوقع الشركة تحصيلها( يتم خصم الخسائر الائتمانية المتوقعة بسعر الفائدة الفعلي لأصل المالي.

 منخفض : ذات مستوى إئتماني ةول الماليصالأ

في تاري  كل تقرير مالي، تقوم الشسسركة بتقييم ما إذا كانت الاصسسول المالية التي تم تصسسنيفها بالتكلفة المسسستهلكة 

وسسسسندات الدين بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشسسسامل الآخر تعاني من انخفاض الائتمان. يعد الأصسسسل بأنه ذو 

أو اكثر من الاحداث التي يكون لها تأثير ضسسسار على التدفقات مسسسستوى ائتمان منخفض عندما يكون قد وقع واحد 

 النقدية المستقبلية المقدرة لأصل المالي.

 تشتمل الأدلة على ان الأصول المالية ذو مستوى ائتمان منخفض البيانات الممكن رصدذا حول الاحداث التالية: 

 كبيرة للمدين. ةصعوبات مالي ▪

 .يوم من تاري  الاستحقاق 90او التأخير لأكثر من خرق العقد مثل التعثر عن السداد  ▪

 من قبل الشركة لم تكن الشركة لتقبلها بظروف أخرى. ةقرض أو سلف ةذيكل ةإعاد ▪

 إعادة تنظيم مالي اخر.  من المحتمل أن المدين سوف يدخل في إفلاس أو ▪

 بسبب الصعوبات المالية. ةاختفاء نشاط سوق الأوراق المالي ▪

 عرض مخصص الخسائر الائتمانية المتوقعة في قائمة المركز المالي

يتم خصسسم مخصسسصسسات الخسسسائر للاصسسول المالية التي يتم قياسسسها بالتكلفة المسسستهلكة من إجمالي القيمة الدفترية  

الآخر، يتم تحميل مخصسسسسص لأصسسسسول بالنسسسسسبة لأدوات الدين المقيمة بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشسسسسامل  

 .الخسارة على الربح أو الخسارة ويتم الاعتراف به في الدخل الشامل الآخر

 الدين إعدام 

يتم شسسطب القيمة الدفترية الإجمالية لأصسسل المالي عندما لا يكون لدى الشسسركة توقعات معقولة لاسسسترداد أصسسل  

تقوم الشسركة بشسكل فردي بعمل تقييم فيما يتعلق بتوقيت ومبلغ    ،مالي بالكامل أو جزء منه. بالنسسبة لعملاء الشسركة

الشسسطب بناءً على ما إذا كان ذناك توقع معقول للاسسسترداد. ومع ذلك، فين الأصسسول المالية المشسسطوبة يمكن أن  

 تظل عرضة لنشاطات الإنفاذ من أجل الامتثال لإجراءات الشركة لاسترداد المبالغ المستحقة.

 قيمة الأصول المالية بخلاف الاستثمارات الماليةالاضمحلال فى 

في تاري  إعداد القوائم المالية وذلك لتحديد   –فيما عدا الاسستثمارات المالية   –يتم مراجعة قيم الأصسول المالية   ▪

ما إذا كان ذناك اضسسسمحلال في قيمتها الدفترية. وفي حالة وجود مؤشسسسرات للاضسسسمحلال فينه يتم تقدير تلك 

ي أسساس الزيادة في القيمة الدفترية لأصسل عن القيمة الحالية للتدفقات النقدية المسستقبلية المتوقعة الخسسائر عل

أو صسسسسسافي القيمسة البيعيسة لتلسك الأصسسسسسول أيهمسا اكبر ويتم تحميلهسا علي قائمسة الدخل، وفي حالة ارتفساع القيمسة 

 ل السنوات السابقة.يضاف إلي قائمة الدخل في حدود ما سبق تحميله علي قوائم الدخل خلا

يظهر الاصسل المالى )بخلاف الاسستثمارات المالية( مضسمحلا اذا كان ذناك حدث او اكثر له او لها تأثير سسلبى  ▪

 على التدفقات النقدية المستقبلية المقدرة من استخدام الاصل.
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 الاضمحلال فى قيمة الأصول غير المالية 

لية للشسسركة بخلاف الاسسستثمارات العقارية والمخزون والأصسسول تتم مراجعة القيم الدفترية لأصسسول غير الما ▪

 الضريبية المؤجلة )إن وجدت( فى تاري  كل قوائم مالية لتحديد ما إذا كان ذناك مؤشر للإضمحلال. 

ويتم الإعتراف بخسسسارة الإضسسمحلال اذا كانت القيمة الدفترية لأصسسل أو وحدته المولدة للنقد تزيد عن قيمته  ▪

، وتتمثل الوحدة المولدة للنقد فى أصسسسغر مجموعة يمكن تحديدذا من الأصسسسول التى تولد تدفقات الإسسسستردادية

نقدية داخلة وتكون مسسسستقلة بشسسسكل كبير عن التدفقات النقدية الداخلة من غيرذا من الأصسسسول أو مجموعات 

 الأصول، ويتم الإعتراف بخسائر الإضمحلال فى قائمة الدخل.

ة لأصسل أو للوحدة المولدة للنقد فى قيمته الإسستخدامية أو قيمته العادلة ناقصساً تكاليف تتمثل القيمة الإسستردادي ▪

البيع أيهما أكبر ويتم خصسم التدفقات النقدية المسستقبلية المتوقع حدوثها للوصسول إلى القيمة الحالية لها بيستخدام 

ية للنقود والمخاطر المرتبطة سسسسسعر خصسسسسم قبل الضسسسسريبة والذى يعكس التقييم الحالى للسسسسسوق للقيمة الزمن

 بالأصل.

يتم مراجعة خسسسائر الإضسسمحلال المعترف بها فى الفترات السسسابقة لأصسسول الأخرى فى تاري  القوائم المالية   ▪

 لمعرفة مدى وجود مؤشرات لإنخفاض الخسارة أوعدم وجودذا.

د القيمة الإسسستردادية ويتم يتم عكس أثر خسسسائر الإضسسمحلال اذا حدث تغيير فى التقديرات المسسستخدمة لتحدي ▪

عكس خسسسسارة الإضسسسمحلال إلى حدود أن القيمة الدفترية لأصسسسل لا تتجاوز القيمة الدفترية التى كان سسسسيتم 

 حسابها بعد خصم الإذلاك أو الإستهلاك إذا ما كانت خسارة الإضمحلال فى القيمة لم يتم الإعتراف بها.
 

 تكلفة الاقتراض   3-7

أو إنشساء أصسول ثابتة تكون مؤذلة للرسسملة فيتم رسسملتها على    باقتناءوالمتعلقة مباشسرة    الاقتراضبالنسسبة لتكاليف 

  الانتهاء ، ويتم التوقف نهائياً عن الرسملة عندما يتم للاستخدامتاري  إعداد ذذه الأصول    حتىالأصول المتعلقة بها 

أنشسسأت    الذيالغرض   في  للاسسستخدامول الثابتة المؤذلة للرسسسملة  من كل الأنشسسطة الجوذرية اللازمة لإعداد الأصسس 

 الأخرى كمصروف في الفترة التي تحققت فيها. الاقتراضمن أجله ذذا ويتم إثبات تكلفة 
 

 ضريبة الدخل والضريبة المؤجلة   3-8

كل من ضسريبة الدخل والضسريبة المؤجلة، ويتم إثباتها بقائمة  عامتتضسمن ضسريبة الدخل على أرباح أو خسسائر ال ▪

 الدخل باستثناء ضريبة الدخل المتعلقة ببنود حقوق الملكية والتي يتم إثباتها مباشرة ضمن حقوق الملكية.

الربح الخاضسع للضسريبة باسستخدام أسسعار الضسريبة السسارية في تاري    صسافيذذا ويتم إثبات ضسريبة الدخل على   ▪

 د القوائم المالية الدورية بالإضافة إلى الفروق الضريبية الخاصة بالفترات السابقة.إعدا

يتم الاعتراف بالضسسسريبة المؤجلة والناشسسسئة عن فروق زمنية مؤقتة بين القيمة الدفترية لأصسسسول والالتزامات  ▪

ة المؤجلة بناءاً على  طبقاً لأسسساس المحاسسسبي وقيمتها طبقاً لأسسساس الضسسريبي. ذذا ويتم تحديد قيمة الضسسريب

الطريقة المتوقعة لتحقق أو تسسوية قيم الأصسول والالتزامات باسستخدام أسسعار الضسريبة السسارية في تاري  إعداد  

 او في سبيلها الى الإصدار. القوائم المالية الدورية

حقيق أرباح ويتم الاعتراف بالأصسسسسول الضسسسسريبية المؤجلة للمنشسسسسأة عندما يكون ذناك احتمال قوي بيمكانية ت ▪

تخضسسع للضسسريبة في المسسستقبل يمكن من خلالها الانتفاع بهذا الأصسسل. ويتم تخفيض قيمة الأصسسول الضسسريبية 

 المؤجلة بقيمة الجزء الذي لن يتحقق منه المنفعة الضريبية المتوقعة خلال الفترات التالية.
 

 المصروفات العمومية والادارية 3-9

التشسسسسغيل وكذلك المصسسسسروفات العمومية والادارية والمصسسسسروفات الأخرى يتم الإعتراف بجميع مصسسسسروفات 

 وإدراجها بقائمة الأرباح او الخسائر في الفترة المالية التي تحققت فيها تلك المصروفات.
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 الإحتياطيات   3-10

 :لاحتياطي القانونيا

ن الاحتياطي القانوني ويجوز  من صسسافي الأرباح لتكوي  %5يتم تكوينه طبقاً للنظام الأسسساسسسي للشسسركة حيث يجنب  

من قيمة رأس المال المصسدر. يتم اسستئناف تجنيب   %50إيقاف تجنيب ذذه المبالغ متى وصسل ذذا الاحتياطي إلى  

 من قيمة رأس المال المصدر. %50من الأرباح السنوية متى قل الاحتياطي عن  5%
 

 الاحتياطي العام:

سسسسسعار الأصسسسسول الثابتة والاحتياطي الرأسسسسسمالي واللذان تم ضسسسسمهما إلى  أاحتياطي ارتفاع تم تغذيته من   ▪

 .2003الاحتياطي العام في عام 

( من النظام الاسسساسسسي 53وفي بمصسسالح الشسسركة وفقا لاحكام المادة )أويسسستخدم الاحتياطي العام فيما يكون  ▪

 .1980ديسمبر  9في  277للشركة المنشور بجريدة الوقائع المصرية بالعدد 

 العاملين   مزايا نظم 3-11

 التأمينات الأجتماعية 

لسسنة    79نظام التأمينات الإجتماعية لصسالح العاملين بها طبقاً لقانون التأمينات الإجتماعية رقم   فيتسساذم الشسركة  

لدخل طبقا لأسساس الاسستحقاق مع احتسساب قيمة مكافأة وتعديلاته وتحمل الشسركة ذذه المسساذمة على قائمة ا  1975

السسسنة في السسسنوات الخمس الأولى   ترك الخدمة لمن تخطى نظام المعا  القانونى طبقا للقانون نصسسف شسسهر عن

 وشهر عن السنة فيما زاد عن ذلك.
 

  صندوق تامين العاملين 

من اجر الاشستراك شسهريا والمحدد طبقا لنظام الصسندوق ويقوم العاملين بسسداد ما   %10تقوم الشسركة بسسداد ما قيمة 

المالية المنتهية الفترة جنيه مصسسرى عن  58792بسسسداد مبلغ  من نفس الاجر شسسهريا وقد قامت الشسسركة    %7قيمتة 

 ندوق منفصلة عن حسابات الشركة.علما بأن الأصول المالية للص 2023 يونيو 30 فى
 

 قائمة التدفقات النقدية 3-12

يتم إعسداد وعرض قسائمسة التسدفقسات النقسديسة طبقساً للطريقسة غير المبساشسسسسسرة، ولأغراض إعسداد قسائمسة التسدفقسات النقسديسة،  

يتضسسمن بند النقدية وما في حكمها النقدية بالصسسندوق وبنوك حسسسابات جارية وبنوك ودائع لأجل لمدة لا تزيد عن  

 ثلاثة شهور. 

 توزيعات الأرباح  3-13
 المالية التى يتم فيها الإعلان عن تلك التوزيعات. السنة باح كالتزامات فىيتم إثبات توزيعات الأر

 
 قام المقارنةرأ 3-14

العام عرض المسسسستخدم في  ال  رقام المقارنة كلما كان ذلك ضسسسرورياً لتتماشسسسي مع التغيرات فيأتبويب    إعادةيتم 
 .المالى
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 للشركة  الثابتة صولالأ -4
 بالجنيه المصري  ةالقيم

 جماليالإ حاسبات الية  ثاث ومهمات مكتبيةأ وسائل نقل وانتقال  لات ومعداتآ مباني وانشاءات  الاراضي  

        التكلفة 
 5.603.486 221.094 707.373 665.735 103,733 2,757,190 1,148,361 2023يناير  1رصيد 

 11.229 -- 11.229 -- -- -- -- الإضافات 
        

 5.614.715 221094 718.602 665,735 103,733 2,757,190 1,148,361 2023يونيو 30رصيد 

        
        مجمع الإهلاك 

 3.044.139 210.484 653.220 665.731 71.825 1.442.879 -- 2023يناير  1رصيد 
 37.172 1624 5.948 -- 2.028 27.572 -- العامإذلاك 
        

 3.081.311 212.108 659.168 665.731 73.853 1.470.451 -- 2023 يونيو 30رصيد 

 2.533.404 8.986 59.434 4 29.880 1.286.739 1,148,361 2023 يونيو 30صافي الأصول في 

 
        التكلفة 
 5.577.270 210,264 691.987 665.735 103,733 2,757,190 1,148,361 2022يناير  1رصيد 

 1.161 -- 1.161 – -- -- -- الإضافات 
        

 5.578.431 210,264 693.148 665.735 103,733 2,757,190 1,148,361 2022 يونيو 30رصيد 

        
        مجمع الإهلاك 

 2.965.042 200.937 642.869 665.731 67.770 1.387.735 -- 2022يناير  1رصيد 
 41.444 6.543 50302 - 2.028 27.572 -- العامإذلاك 
        

 3.006.486 207.480 648.171 665.731 69.798 1.415.307 -- 2022 يونيو 30رصيد 

 2.571.945 2.784 44.978 4 33.935 1.341.883 1,148,361 2022 يونيو 30صافي الأصول في 

 
 جنية ولا توجد اصول متوقفه عن العمل او معطلة مؤقتا1.490.319نحو   30/6/2023بلغت التكلفة التاريخية للاصول المستهلكة دفتريا بالكامل ومازالت تستخدم فى 

هجني 210.264لية آحاسبات  + هجني  591.701 مكتبية+ اثاث ومهمات   هجني665.735+  وسائل نقل   هجني 22.619الات  ومعدات  
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 أوراق قبض طويلة الاجل -5
بالتكلفة المسسستهلكة والتي تمثل القيمة الاسسسمية مخصسسوم منها فوائد القيمة الحالية  الأجل   قبض طويلةالبلغ رصسسيد أوراق  

 :يليويتمثل فيما  مصريجنيه  289.560.650مبلغ وقدره  2023 يونيو 30 فيللجنيه 
 2022 ديسمبر 31 2023يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 - - 800.000 أ.ق. طويلة الاجل )الوحدات المباعة ع. حسن مأمون(
 292.485.505 292.485.505 أوراق قبض طويلة الاجل أقساط بيع فندق ميريديان

   
   :يخصم

 (2.924.855) (2.924.855) خسائر ائتمانية متوقعة )أوراق القبض الطويلة(
 -- ( 800.000) متحصلات مقدمة لوحدات عمارة حسن المأمون 

 289.560.650 289.560.650 الإجمالي
 

 المخزون -6
 :ويتمثل فيما يلي مصريجنيه  53.651مبلغ  2023يونيو 30 فيبلغ رصيد المخزون 

 

 2022 ديسمبر 31 2023 يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

   مخزون الشركة
 89,419 53.651 عمارة حافظ رمضان( بجراج  ةوحد2وحدات تامة )

 89,419 53.651 (1الإجمالي )
 
 

 
 
 

 أعمال تحت التنفيذ -7
ً  مصري هجني 55.676.625 مبلغ 2023 يونيو 30في بلغ رصيد أعمال تحت التنفيذ   :كالاتي موضحا

 

 2022ديسمبر 31 2023يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 49.213.502 51.664.242 مشروع عمارة حسن مأمون* 
 4.012.383 4.012.383 أرض مشروع سهل حشي **

 53.225.885 55.676.625 الإجمالي
 

 حسن المأمونعمارة مشروع   *

تتضسمن  ،رض بشسارع حسسن المأمون بجوار النادي الأذلي مقام عليها مشسروع عمارة سسكنيةأتمتلك الشسركة قطعة   ▪
 وحدات تجارية وسكنية وجراج.

  5/5/2020محافظ القاذرة بتاري   ن صسسدر قرار السسسيد/  أ إلىالدور الأرضسسي   حتىتم البدء في تنفيذ المشسسروع  ▪
وفى ضسسسسسوء ذسذا القرار  ،  بوقف العمسل لجميع تراخيص البنساء والتعليسة لحين إعسادة المراجعسة وفحص التراخيص

 .من عام أكثرتوقف العمل بالمشروع لمدة 

  السسسسكنية ذات التراخيص السسسسارية وذلك حتى الدور المباني فيالاعمال    باسسسستئنافصسسسدر رئيس الوزراء قرارا   ▪
تنفيذ  باستكمالقرار  علىتم الحصسول  و الرابع فقط لحين اتمام أعمال مراجعه التراخيص ومدى مطابقتها للقوانين.

عليه تم عقد   وبناءً .  الدور الثالث فوق الأرضسي حتىالاعمال    اسستئنافمانع من   مشسروع حسسن المأمون وذو أنه لا
ً التنفيذ   علىالشسسركة ومقاول المشسسروع للتفاوض معه   لإدارةاجتماع   الي ان يتم صسسدور ،  للقرار المشسسار اليه  طبقا

 .للرخصة وطبقاقرارات اخري لاستكمال المشروع 

 

ارضسي،   بدروم،  2)للرخصسة   طبقاً خطاب الاسستئناف    وتم اسستلام وافق مدير عام الإسسكان : اسستكمال المشسروع ▪

 .اللهوالحمد  الاعمال لاستكمال وجاري العمل أدوار سكنية(  10اول، 
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  الثامناالدور   حتىوالاعمدة    لأسسسسسقفتم الانتهاء من أعمال الخرسسسسسانة المسسسسسلحة  :  للمشسسسسروع  يالموقف التنفيذ ▪

 وجاري العمل بالموقع . التاسعلدور عمل خرسانات ا تمو الخامسوالحوائط حتى الدور 

 

  مشروع سهل حشيش ** 

لف متر مربع مشتراه من الشركة المصرية  أ  30مشروع في امتلاك الشركة لقطعة ارض مساحتها حوالي  اليتمثل   ▪

للمنتجعات السسسياحية بمنطقة سسسهل حشسسي  بموجب عقد ابتدائي بغرض انشسساء مشسسروع لاسسسكان العاملين بالفنادق  

 .يون جنيه تم سدادذا بالكاململ 4وقد تم شراء الارض بقيمة قدرذا نحو  ،السياحية الكائنة بالمنطقة

ببعض التغييرات في المخطط العام للموقع مما أدي الي نغيير موقع   السسياحية  أفادت الشسركة المصسرية للمنتجعات ▪

مشروع إسكان العاملين وقد أعترضت الشركة الوطنية علي تغيير الموقع الذي تمتلكه مما أدي الي وجود خلافات 

 .ركة المنتجعات السياحيةقائمة بين الشركة الوطنية وش

قام السسسيد المسسستشسسار القانوني للشسسركة الوطنية بالتواصسسل مع المسسستشسسار القانوني للشسسركة المصسسرية للمنتجعات  ▪

وطلب اما تسسليم الشسركة الوطنية لقطعة الأرض المتعاقد عليها مع  ،السسياحية وكذلك مع بعض السسادة المسسئولين

 .الشركة أو قطعة ارض بديلة تناسب أغراض ومصلحة الشركة الوطنية

رأت إدارة الشسسركة الوطنية القيام بالمفاوضسسات مع الشسسركة المصسسرية للمنتجعات السسسياحية لانهاء النزاع القائم  ▪

البديلين   أحدلاتخاذ قرار بقبول   السسسسسسياحية  لمنتجعاتالمصسسسسسرية لشسسسسسركة التم مخاطبة وبنساءآ عليه    ،بحلول ودية

 :المقترحين من الشركة الوطنية وذما

   بعد إعادة تقييمها من أحد الجهات المتخصصة.قطعة الأرض  قيام الشركة المصرية للمنتجعات بيعادة شراء (أ)

أو أصسسول أخرى بناء على تقييم من   ضبقطعة أرقطعة الأرض   بمبادلة  قيام الشسسركة المصسسرية للمنتجعات ( ب)

 .أحد الجهات المتخصصة

تم  التواصسسل مع الشسسركة المصسسرية للمنتجعات والتى انتهت من الاطار التنظيمى بتشسسكيل مجلس ادارتها وتم عقد  ▪

اجتماع  معه السسسيد رئيس مجلس ادارة الشسسركة المصسسرية للمنتجعات والسسسيد العضسسو المنتدب للشسسركة الوطنية 

بحضسور المدير التنفيذى للشسركة المصسرية للمنتجعات والسسيد/ المدير المالى و مدير الشسئون القانونية للاسسكان و

وجارى مراجعة  للشركة الوطنيىة وتم الاتفاق على  مقترح استلام قطعة ارض بديله بنفس القيمة والشروط البنائية

 . العقود للارض الجديدة

 

 الأرباح أو الخسائر مالية بالقيمة العادلة من خلال أصول -8

صسدار  إ التراكمي اليوميذو العائد  النقديبصسندوق الاسستثمار الرابع    2023  يونيو  30  في  وثائق الاسستثماربلغ رصسيد 

ومبلغ   هجنيس   289.97017  كسل وثيقسةقيمسة    وثيقسة  161800لعسدد    جنيسه  46.917.174مبلغ    المصسسسسسري  الأذليالبنسك  

 .جنية  13.58137وثيقة قيمة كل وثيقة 280558جنية لعدد  3.810.362

 

 2022 ديسمبر 31 2023 يونيو  30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

 45.992.575 46.917.174 صندوق استثمار البنك الأذلي المصري الرابعوثائق 

  3.810.362 وثائق صندوق استثمار السويس اليومى 

 45.992.575 50.727.536 الإجمالي
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 جلقصيرة الأوراق قبض أعملاء و -9

ويتمثل    مصريجنيه   44.547.792 مبلغ  2023يونيو  30في  بالصافي  الأجل    بلغ رصيد عملاء وأوراق قبض قصيرة

 :يليفيما 

 2022 ديسمبر 31 2023 يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

   الشركة

 7.373.928 5.746.748 مدينو بيع عقارات*

 13.625.887 --  التحصيل )عائد اقساط بيع الفندق( شيكات تحت 

 89.995.540 44.997.770 أ. قبض قصيرة الأجل )أقساط بيع الفندق(

 380.700 225.000 (المامون حسنع.  مباعة  وحدات. قبض قصيرة الأجل )أ

 60.000 --  ( حافظ رمضانأ. قبض قصيرة الأجل )جراج 

 50.969.518 111.436.055 

   :يخصم

 ( 380.700) ( 225.000) متحصلات مقدمة )ع. حسن المأمون( 

 ( 900.555) ( 449.978) ( لأوراق قبض قصيرة الاجل)متوقعة  خسائر ائتمانية

 ( 41.648) ( 41.648) ( مدينو بيع عقارات) متوقعة  خسائر ائتمانية

 ( 507) --  )جراج حافظ رمضان(  فرق القيمة الحالية للجنيه

 (7.332.280) (5.705.100) متحصلات مقدمة* مرتد من 

 102.780.365 44.547.792 الإجمالي 

   المحول من الفندق 

 278.688 278.688 عملاء شركات السياحة

 300,575 300,575 شيكات مؤجلة دعاوى قضائية 

 579.263 579.263 

   :يخصم

 ( 579.263) ( 579.263) أرصدة عملاء الفندق( ) متوقعة  خسائر ائتمانية

 102.780.365 44.547.792 الإجمالي 

  

جنيسه      5.705.100ويتضسسسسسمن مبلغ    جنيسه  5.746.748مبلغ    30/6/2023يبلغ رصسسسسسيسد مسدينو بيع عقسارات في  *   

 .شيكات مرتدة من متحصلات مقدمه لشراء وحدات مشروع حسن المأمون ولم يتم تسليم الوحدات الخاصة بها
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 مدينة أخرى  أرصدةمدينون و -10

 :يليويتمثل فيما  ،مصري جنيه 24.646.052مبلغ  2023يونيو 30أخرى في  مدينة أرصدةرصيد مدينون وبلغ 

 

 2023يونيو 30 

 جنيه مصري

 2022 ديسمبر 31

 جنيه مصري

   الشركة

 ً  11.056 116.824 مصروفات مدفوعة مقدما

 28,000 28,000 رتأمينات لدي الغي

 --  17.928.799 إيرادات مستحقة 

 38.750 6.438.040  دفعات مقدمة

 68.290 134.389 أرصدة مدينة أخرى  

 146.096 24.646.052 (1الإجمالي )

   الفندق 

 310,228 310,228 تأمينات لدي الغير

 20,411 20,411 مستحق عملاء أخرى

 41,111 41,111 أرصدة مدينة أخرى 

 371,750 371,750 الإجمالي 

 ( 371,750) ( 371,750) ( خسائر ائتمانية متوقعة ) المدينون

 --  --  ( 2الاجمالى )

 146.096 24.646.052 ( 1+2الاجمالى )

           

 

 اذون الخزانة -11

 ويتمثل في الاتي:مصري جنيه  52.468.381مبلغ  2023 يونيو 30 فياذون الخزانة  بلغ رصيد        

 

 2022ديسمبر  31 2023يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

 - 57.000.000 قيمة اسمية

 -    يخصم

 - (4.531.619) عوائد لم تستحق

 

 -- 52.468.381  الاجمالى
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 البنوك  بنقدية  -12

 :يليويتمثل فيما  مصريجنيه  1.002.728مبلغ  2023 يونيو 30في لبنوك النقدية لدى ابلغ رصيد 

 2022 ديسمبر 31 2023يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

   الشركة

 1.075.703 814.875 حسابات جارية  –بنوك 

 -- 12.850 الصندوق

 1.075.703 827.725 (1الإجمالي )

   الفندق 

 175,003 175,003 حسابات جارية** –بنوك 

 175,003 175,003 (2الإجمالي )

 1.250.706 1.002.728 ( 2+1الإجمالي )

 .التأميناتمبالغ محتجزة طرف بنك مصر لصالح  **
 
 

 رأس المال -13

 رأس المال المرخص به   13-1

المادة السسسسادسسسسة من قرار رئيس الهيئة  لأحكاممليون جنيه وذلك وفقا   300يبلغ رأس المال المرخص به مبلغ 

والذي تم نشسسسره   28/4/1999الصسسسادر بتاري     1999لسسسسنة    1065العامة للاسسسستثمار والمناطق الحرة رقم  

 .24/5/1999بتاري   السنة الخامسة – 2288بصحيفة الاستثمار بالعدد 

 رأس المال المصدر والمدفوع   2 -13

 مليون سسسهم القيمة الاسسسمية للسسسهم  16على   مليون جنيه موزع  160والمدفوع مبلغ يبلغ رأس المال المصسسدر  

 مليون جنيسه بسالعملسة    2.188مليون جنيسه بسالعملسة المحليسة ومسا يعسادل    157.812جنيهسات منهسا مسا قيمتسه نحو   10

المناطق الحرة رقم  وذلك ايضسا بموجب احكام المادة السسادسسة من قرار رئيس الهيئة العامة للاسستثمار و  الاجنبية،

 .المشار اليها آنفا 1999لسنة  1065

 رأس المال المصدر: علىوفيما يلي تطور الزيادات التي طرأت 

 بالالف جنيه  القيمة 

 20,000   1980لسنة  335لرأس المال بموجب القرار الوزاري رقم  الأول الإصدار

 5,000   1988لسنة  110الثاني لرأس المال بموجب القرار الوزاري رقم  الإصدار

 15,000   1992لسنة  8، رقم 1989لسنة  102الثالث لرأس المال بموجب القرار الوزاري رقم  الإصدار

 64,466 1993لسنة  415الرابع لرأس المال بموجب القرار الوزاري رقم  الإصدار

 55,534 1999لسنة  1065الخامس لرأس المال بموجب القرار الوزاري رقم  الإصدار

 160,000 جماليالإ
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 هيكل المساهمين  13-3

 :2023 يونيو 30 فى الشركة رأسمالالمساذمين في فيما يلي بيان بهيكل  

 القيمة الاسمية  نسبة الأسهمعدد  

 جنيه مصري المساهمة  سهم 

 63,318,560 % 39.57 6,331,856 البنك الأذلى المصرى 

 50,658,610 % 31.66 5,065,861 بنك مصر 

 27,663,740 % 17.29 2,766,374 بنك قناة السويس 

 4,830,000 % 3.02 483,000 بنك ناصر الإجتماعى 

 13,529,090 % 8.46 1,352,909 آخرون 

 160,000,000 %100.00 16,000,000 جماليالإ

 الاحتياطيات   -14

 :ويتمثل في الاتيمصري جنيه  34.943.598مبلغ  2023 يونيو 30 في  بلغ رصيد الاحتياطيات

 2022 ديسمبر 31 2023يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

 28.282.863 30.483.901 احتياطي قانوني 

 4,459,697 4,459,697 احتياطي عام

 32.742.560 34.943.598 الإجمالي

 المرحلة  الأرباح / الخسائر -15

 :يليويتمثل فيما  مصري جنيه 164.733.960مبلغ 2023يونيو 30 في المرحلة الارباحبلغ رصيد 

 2022 ديسمبر 31 2023يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

 ( 30.937.420) 208.446.651 الرصيد في أول العام 

 338.503.734 44.020.769 2022إقفال أرباح/ )خسائر( عام  

 ( 99.119.663) ( 87.733.460) دائنو توزيعات 

 208.446.651 164.733.960 الفترة الرصيد في نهاية 

 التزامات ضريبية مؤجلة  -16

 :يليوتتمثل فيما  مصري جنيه  865.069مبلغ  2023 يونيو 30 في المؤجلة الضريبةرصيد الالتزامات  بلغ

 2023 يونيو 30 

 جنيه مصري

 2022ديسمبر 31

 جنيه مصري

أصل ضريبي  

 مؤجل

التزام ضريبي 

 مؤجل

أصل ضريبي 

 مؤجل

التزام ضريبي 

 مؤجل

 803.634 – 865.069 – فروق مؤقتة لبنود الإذلاكات 

 – 865.069 – 803.634 
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 مخصصات  -17

 .مصري جنيه 12.245.359مبلغ 2023 يونيو 30 فيمخصص مطالبات محتملة بلغ رصيد 

 2022 ديسمبر 31 2023 يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 14,000,000 12.245.359 رصيد المخصص في بداية السنة 

 – – الفترة المكون خلال 

 (1.754.641) --  الفترةالمستخدم خلال 

 12.245.359 12.245.359 الفترةرصيد المخصص في نهاية 

 دائنة أخرى  أرصدةدائنون و -18

 :يليفيما  يتمثلو مصري جنيه  36.782.308غ مبل 2023يونيو 30 فيأخرى  دائنة أرصدةيد الدائنون وبلغ رص

 2022ديسمبر  31 2023 يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

   الشركة

 --  --  مريديان )فوائد(دفعات مقدمة فندق 

 11.596.870 11.793.960 عملاء دفعات مقدمة / مشروع حسن المأمون* 

 634.348 775.051 تأمين أعمال / مشروع حسن المأمون

   

 5.358.196 5.684.130 (**العاملة ىوزارة القو)2023يونيو فى صندوق التدريب

 6.196.250 7.733.925 $(***250000)الحساب المجمد الخاص بفس  عقد الإدارة 

 742.393 576.001 أخرى ةمصروفات مستحق

   

 165.635 109.411 2023 يونيوفى  مساذمة تكافلية

 68.060 121.683 ضرائب مستحقة

 1.851.143 2.259.906 عائد علي متحصلات عمارة حسن المامون 

   

 10.794.741 5.864.056 2023يونيو ضرائب الدخل المقدرة فى 

 --  497.016 2023يونيو30ريبة اذون خزانة مستحقة فى ض

 859.867 1.305.720 مستحق مقاول

 1.344.500 1.344.500 تأمينات للغير  

 44.596 44.597 أرصدة دائنة متنوعة

 38.109.956 39.656.599 

   يخصم:

 (7.332.280) (5.705.100) المأمون(شيكات مرتدة من عملاء دفعات مقدمة )ع. حسن 

 ( 380.700) (1.025.000) متحصلات من عملاء دفعات مقدمة )ع. حسن المأمون(

 31.943.619 31.379.856 (1الإجمالي )

   مبالغ محولة من الفندق 

 918.994 918.994 موردون واوراق دفع 

 1.815.615 1.815.615 مصروفات مستحقة محولة من الفندق 

 2,665,757 2,665,757 دائنون وأرصدة دائنة أخرى 

 2,086 2,086 أرصدة دائنة من اطراف ذات علاقة 

 5.402.452 5.402.452 (2الإجمالي )

 37.346.071 36.782.308 الإجمالي



 "مصريةالشركة الوطنية للإسكان للنقابات المهنية "شركة مساهمة 
 2023يونيو  30 فية المنتهي المالية الفترة  الإيضاحات المتممة للقوائم المالية عن

- 24 - 

 

 يجمساليبس المسأمون    مشسسسسسروع حسسسسسسن  مبيعسات  من  النساتجو  هجنيس   5.063.860عملاء دفعسات مقسدمسة  بلغ رصسسسسسيسد   *

وشسسسسيكات مرتدة بمبلغ جنيه  1.025.00بمبلغ شسسسسيكات  خصسسسسم متحصسسسسلات مقدمة   بعدجنيه   11.793.960

 .جنيه 5.705.100

من صسافي    %1ومحتسسبة على أسساس نسسبة لصسالح صسندوق التدريب التابع لوزارة القوى العاملة،  مبالغ محتجزة   **

 .العمللقانون ، وفقا بعد الضرائب الربح

والبنك   (المشسسغلشسسركة ماريوت العالمية )والمبرم بين الشسسركة )بصسسفتها المالك( معلق الضسسمان  العقد بموجب   ***

للمشسسغل في حالة عدم  ألف دولار   250  مبلغ  ، والمتضسسمن التزام الشسسركة بدفعالأذلي المصسسري )وكيل الضسسمان(

حالة قيام يؤول المبلغ المشسار إليه إلى الشسركة في  أن  ، وعقد إدارة مع المشسغل بيبرامقيام المشستري الجديد للفندق 

وعليه اسسسستحق المشسسسغل المبلغ لعدم ابرام عقد مع   2022  يونيو  1عقد إدارة مع المشسسسغل قبل  بيبرامالمشسسستري  

 .المشترى الجديد

 
 والإداريةالمصروفات العمومية  -19

جنيسه   4.351.044  مبلغ  2023  يونيو  30  فيالمنتهيسة    المساليسة  الفترةاعن    والإداريسةالمصسسسسسروفسات العموميسة  بلغست  
 :يليمصري وتتمثل فيما 

 2022 يونيو 30 2023 يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 2.595.717 3.167.429 أجور ومرتبات 
 41.444 37.172 صول الأذلاك إ

 106.500 176.500 واستشارات أتعاب 
 4.700 12.640 مصروفات قضائية

 65.233 47.475 كهرباء  ، انترنت، تليفونات ، دوات كتابية ومطبوعات وبريدأ
 121.380 132.210 إعلانات

 6.966 7.808 مصروفات بنكية
 82.767 91.996 صيانة وتراخيص وتأمين سيارات نقل نقدية 

 19.595 25.317   **صيانة )مباني والات ومعدات وأثاث وادوات كهربائية(
 80.375 109.411 مساذمة تكافلية

 --  325.934 % من صافي الربح بعد خصم الضرائب( 1صندوق التدريب )
 150.951 138.760 رسوم القيد بالبورصة وغرفة المقاصة / اشتراكات

 5.131 78.392 ادارية متنوعة .م
 3.280.759 4.351.044 الإجمالي

 المصروفات التمويلية  -20
 يلي:جنيه مصري وتتمثل فيما 408.763 مبلغ  2023 يونيو 30في  المنتهيةالمالية  الفترةبلغت المصروفات التمويلية عن 

 2022يونيو 30 2023 يونيو 31 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 233.033 408.763 المأمون( م. تمويلية الدفعات مقدمة )وحدات مشروع حسن 
 233.033 408.763 الإجمالي

 

 الفوائد الدائنة -21
 جنيه مصري، وتتمثل فيما يلي:3.775.880مبلغ  2023 يونيو 30 فيالمالية المنتهية  الفترةلغت الفوائد الدائنة عن ب      

 2022 يونيو 30 2023 يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

 305886 3.772.441 عائد اذون خزانة 
 277.692 --  عائد ودائع  

 11.581 3.439 عائد على الحساب الجارى المدين  
 595.159 3.775.880 الإجمالي
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 الإيرادات الأخرى -22
جنيه مصسسسسري، وتتمثل    35.461.540مبلغ   2023  يونيو  30  فيالمالية المنتهية  الفترة بلغت الإيرادات الأخرى عن  

 فيما يلي:
 2022يونيو 30 2023يونيو 30 
 جنيه مصري جنيه مصري 

   
 - 204.000 رسوم تنازل عن وحدات سكنية وغرامات تاخير 

 136.000 4.600 (  وايجار وكراسة شروط –بيع مخلفات الفندق إيرادات اخري )

 136.000 208.600 الإجمالي

 25.747.112 35.252.940 30/6/2023حتي   1/1من عائد أقساط بيع الفندق 
 25.883.112 35.461.540 الإجمالي

 

 -كالتالي :  30/6/2023ومنها مشروع الإقرار الضريبي للشركة في  -23

 30/6/2023 البند  البيـــــــــــــــــــان

 80.507 101 إيرادات النشاط  -

 35.767  تكلفة المبيعات  -

 44.740  مجمل الربح

 43.683.713 104 الإيرادات الأخرى   -

 14.131.975 105 اجمالي المصروفات  -

 29.596.478  صافي الربح المحاسبي )بعد الضرائب( 

   يضاف 

 37.172 202 اذلاكات محاسبية )ضمن المصروفات العمومية(  -

 3.316.725 215 إضافات اخري **   -

 32.950.375  اجمالي الربح الضريبي 

   يخصم 

 76.107 302 اذلاكات ضريبية  -

 450.557 306 المستخدم من المخصصات لمواجهة تكاليف واجبة الخصم   -

 32.423.711  صافي الربح الضريبي/ الخسارة الضريبية

   اليه او يضاف  هيخصم من

 32.423.711 312 الوعاء الضريبي  -

 6.361.241 313 )عائد اصول مالية +اذون الخزانة(  الإعفاءات  -

 26.062.470  الخاضع للضريبة صافي الوعاء 

 5.864.056  الضريبة المستحقة
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 * إضافات اخري  * 

 المساذمة التكافلية   -

 

109.411 

عائد الأصول المالية ÷ اجمالي الإيرادات  تكلفة التمويل والاستثمار لعائد الأصول المالية =    -

بدون   والإدارية  العمومية  المصروفات  المصروفات ×   + التكافلية  والمساذمة  الاذلاكات 

 يليةالتمو

 

543.926 

العمومية والإدارية بدون الاذلاكات  - المصروفات  التمويل والاستثمار اذون خزانة =  تكلفة 

% من قيمة    80رادات ×  سسسسسسس والمساذمة التكافلية + المصروفات التمويلية ÷ اجمالي الإي

 ايرادا اذون الخزانة 

318.125 

 1.529.341 فروق عملة غير محققة بقائمة الدخل  -

 61.434 الضريبة المؤجله للعمليات المستمرة  -

 754.488 ضريبة اذون الخزانة بقائمة الدخل -

 3.316.725 ** الإجمالي

 

 

 العامارباح  نصيب السهم من صافىـ   24

باسستخدام طريقة المتوسسط المرجح    2023  يونيو  30  في  ةالمنتهي  ةالماليالفترة  ربح  صسافيتم احتسساب نصسيب السسهم من 
 :التاليوذلك على النحو  الفترةالقائمة خلال سهم لعدد الأ

 2022يونيو 30 2023 يونيو 30 

 جنيه مصري جنيه مصري 

 27.159.579 30.063.762 ة الماليالفترة  ربحصافى 

 16.000.000 16,000,000 الأسهم المتوسط المرجح لعدد 

 جم/ سهم 1.697 سهم جم/ 1.879 السهم(/ه)جني الربح نصيب السهم من صافي

 
 

 علاقة اتذالأطراف  ـ 25
 

 الأذلي المصري. كبالبنتم شراء وثائق صندوق الاستثمار الرابع النقدي ذو العائد التراكمي  ▪
 تم شراء وثائق صندوق استثمار السويس اليومى وكذا شراء اذون خزانة ببنك قناة السويس  ▪
 البنوك. فيالمعمول بها  يداع شيكات العملاء ببنك قناة السويس وفقا للقواعدإيتم  ▪

 

 الاستمراريهـ 26
 

باعداد دراسسة مستقبلية للاستفادة من قيمة بيع الفندق علما بان البيع بالتقسيط وتم استلام دفعة من القيمة   قامت الشسركة -
والالتزامات التى كانت على الفندق والشسسركة وجارى  المسسستحقة نتيجة البيع  البيعية تم اسسستخدامها فى سسسداد الضسسرائب

 . التى تم اعدادذاية خلال الخطة المستقبلاستلام باقى الدفعات للعمل بها 
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 للشركة الموقف الضريبيـ  27

 أرباح الأشخاص الاعتبارية علىالضريبة  :أولاا 

 2007/2010السنوات 

 .منها حتى تاريخه الانتهاءيتم  ولمالطعن عليها  وتمتم الفحص 

 2011/2015السنوات 

 .الفترةعن تلك الفترة ولا توجد ضريبة مستحقة خلال  والربطتم الفحص 

 2016/2019السنوات 

التقديرى و تم الطعن على نتيجة الفحص و تم عمل اللجان الداخليه لإعادة الفحص على أسساس دفترى   لفحصتم ا
 . و جارى الإعداد و التجهيز لإعادة الفحص

 2020/2021/2022السنوات 

 سداد الضريبة المقدرة تم تم تقديم الاقرار و

 

ا   ضريبة الأجور والمرتبات  :ثانيا

   2015 السنوات حتى

 .ك الفترةلالفحص والربط لتلك الفترة وتم سداد الضريبة المستحقة ولا يوجد أي مستحقات ضريبية لتتم 

 2016/2017السنوات 

 .الفترةتلك الخاصه بوجاري عمل اللجان الداخلية  الطعن على نتيجة الفحص فحص وتمالتم 

 جاري الاعداد لفحص تلك الفترة:   2018/2020السنوات 

 2021/2022عام 

  على منظومة مصلحة الضرائب المصرية 2021/2022لعامى تم تقديم تسوية الاجور والمرتبات للعاملين بالشركة 

 ( فى المواعيد القانونية على منظومة مصلحة الضرائب المصرية .4تقديم الاقرارات الربع سنوية )نموذج  تميس 

 
 ضريبة الدمغة  :ثالثا

   2014 السنوات حتى

 ك الفترةلتم الفحص والربط تلك الفترة وتم سداد الضريبة المستحقة ولا يوجد أي مستحقات ضريبية لت

 2016/2019السنوات 

التقديرى و تم الطعن على نتيجة الفحص و تم عمل اللجان الداخليه لإعادة الفحص على أسساس دفترى   لفحصتم ا

 . و جارى الإعداد و التجهيز لإعادة الفحص

 2020/2021السنوات 

 جارى الإعداد لفحص تلك الفترة .

 الضريبة العقارية:  رابعا

 على الشركة . ساخراتتعلى الشركة سنويا ولا يوجد م االقيمة المستحقةتقوم الشركة بسداد          

 

 لموقف الضريبي للفندق  ا

 

 أرباح الأشخاص الاعتبارية علىالضريبة  :أولا

 2017 السنوات حتى

وشسركة   %90للنقابات المهنية( بحصستها في فروق الفحص    للإسسكانكلا من الشسركة المالكة )الوطنية    إخطارتم الفحص وتم  

 .الفترةولا يوجد أي نزاعات ضريبية تخص تلك  %10)مريديان اس ايه( بحصتها في فروق الفحص  الإدارة

 2018/2020السنوات 

 .جاري الاعداد لفحص تلك الفترة

 



 "مصريةالشركة الوطنية للإسكان للنقابات المهنية "شركة مساهمة 
 2023يونيو  30 فية المنتهي المالية الفترة  الإيضاحات المتممة للقوائم المالية عن

- 28 - 

 

ا   ضريبة الأجور والمرتبات  :ثانيا

   2017 السنوات حتى

 ك الفترةلتم الفحص والربط لتلك الفترة وتم سداد الضريبة المستحقة ولا يوجد أي مستحقات ضريبية لت

 2018/2020السنوات 

 جاري الاعداد لفحص تلك الفترة

 مصلحة الضرائب المصريةعلى منظومة  2020تم تقديم تسوية الاجور والمرتبات للعاملين بالفندق لعام

 ى منظومة مصلحة الضرائب المصرية ( فى المواعيد القانونية عل4تم تقديم الاقرارات الربع سنوية )نموذج  

 

 خاص فندق المريديان   (سابقاضريبة القيمة المضافة )ضريبة المبيعات   :ثالثا

 .تم تسليم البطاقة الضريبية وايقاف النشاط

 الاقرارات الشهرية فى المواعيد القانونية على منظومة مصلحة الضرائب المصريةتم الالتزام بتقديم 

   2015 حتى السنوات

 .ك الفترةلتم الفحص والربط لتلك الفترة وتم سداد الضريبة المستحقة ولا يوجد أي مستحقات ضريبية لت

 2016/2017 السنوات

وتم   الفترة  تلسسك  فحص  بنموذج    إخطسسارتم  مبلغ   .م.ق.ض  15الفنسسدق  النموذج  واقع  من  الضسسسسسريبسسة  وبلغسست 

النموذج وجساري عمسل   علىوتم التظلم    2017لعسام  جنيسه    766568.91ومبلغ   2016لعسام  جنيسه    276869.46

 .تاريخه( حتىبتلك الفترة )مع العلم انه لم يتم تحديد ميعاد جلسة للجان الطعن  هاللجان الداخلية ولجان الطعن الخاص

 2018/2020 السنوات

 جاري الاعداد لفحص تلك الفترة

 

ا   ضريبة الدمغة  :رابعا

 تم الفحص والربط لتلك الفترة.:   2014 حتى السنوات

 2015/2018 السنوات

 1070904.20ريبة دمغة وبلغت الضسسريبة من واقع النموذج مبلغ ضسس 19الفندق بنموذج   إخطارتم فحص تلك الفترة وتم  

 .أساس دفتري وجاري إعادة الفحصعلى  النموذج وتم عمل اللجان الداخلية بيعادة الفحص علىوتم الطعن جنيه 

 

 2019/2020 السنوات

 .جاري الاعداد لفحص تلك الفترة

) قائمة المركز المالى ( و وجدت كافيه لسسسسداد أى  تم الإطلاع على المخصسسسصسسسات المدرجه بدفاتر الشسسسركه   -

 مستحقات ضريبيه مستحقه .

 

 :شركةالموقف القضائى للـ 28

 :الشركةمن  ةلقضايا المرفوعا  28-1

 :ةمطالبات مالي

 المسستحقه قسساطالأ ن عن سسداد بعضأخرىالمت  الشسركةمطالبات ماليه لعملاء    الشسركةمن   ةجميع القضسايا المرفوع

إصسسدار    القانونيه نحو رفع دعوى جنحةديونيات عند البدء فى الإجراءات مويقوم العملاء بسسسداد معظم ال، عليهم

 .شيكات بدون رصيد وذى بذلك كلها محتملة الكسب

 :دعوى تحكيم عن أرض مشروع سهل حشيش

،  سسهل حشسي   بمشسروع  الشسركةبرفع دعوى تحكيم ضسد شسركةالمنتجعات السسياحيه بشسأن أرض  الشسركةقامت 

 .التقنين ومازال الموضوع فى إجراءات
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  الشركةضد  ةالقضايا المرفوع  28-2

 .جهه حكوميه أيالشركة وخلاف أو قضايا بين  أيلا يوجد 

بيعتبارذا مالكه  الشسسركةدخال  وامن بعض العاملين بفندق ميريديان ذليوبوليس   الفندقالقضسسايا المرفوعه ضسسد 

حيث صسسدر احكام ابتدائية   العالميه المسسسئوله عن جميع مسسستحقات العاملين بالفندق نللفندق مع شسسركة الميريديا

 .لخسارة ا  بالقبول واحكالم ابتدائية بالرفض ومعظمها محتملا

 وإدارة المخاطر المتعلقة بهاالأدوات المالية ـ 29

 القيمة العادلة للأدوات المالية   29-1

المدينة الأخرى  رصسسسدةوالأ النقدية بالبنوك والصسسسندوق والعملاء والمدينون  أرصسسسدةتتمثل الأدوات المالية في 

وقد تم تقييم تلك  .الدائنة الأخرى والقروض والتسسسهيلات البنكية  رصسسدةوالموردون وأوراق الدفع والدائنون والأ

 .(3الأدوات طبقاً للسياسات المحاسبية المبينة فى الإيضاح رقم )

 

 خطر الائتمان  29-2

يتمثل خطر الائتمان في عدم مقدرة العملاء الممنوح لهم الائتمان على سسداد المسستحق عليهم وتواجه الشسركة ذذا  

قيمة الائتمان الممنوح لهؤلاء العملاء أو الخطر من خلال الحصسسسول على شسسسيكات ضسسسمان من العملاء تغطى 

 .احتجاز تأمين منهم

 خطر سعر الفائدة  29-3

أسسسسسعار الفوائد البنكية على الإقراض والتسسسسسهيلات البنكية والذي قد يؤثر على   فيالتغير   فييتمثل ذذا الخطر 

 كافة تعاملتها مع البنوكتقوم الشركة باستخدام الأموال المتاحة لديها )قدر الإمكان( في و ،نتائج نشاط الشركة

 العملات الأجنبية خطر  29-4

الصسسسسرف والذي يؤثر على المدفوعات والمقبوضسسسسات يتمثل خطر العملات الأجنبية في التغييرات في سسسسسعر 

تتجنسب وجود مركز مكشسسسسسوف للعملات الأجنبيسة ممسا يخفض ذسذا  أن  بسالعملات الأجنبيسة وتعتمسد الشسسسسسركسة على

 .الخطر إلى الحد الأدنى

 

 احداث هامة   ـ   30

تعرضست معظم دول العالم بما فيها جمهورية مصسر العربية لإنتشسار فيروس كورونا مما كان له تأثيرا ملموسساً علي   -

القطاعات الاقتصسادية بوجه عام ، من المحتمل بدرجة كبيرة أن يؤدي إلي انخفاض ملموس فى الأنشسطة الاقتصسادية  

ن لأحسداث المشسسسسسار إليهسا تسأثير جوذري علي عنساصسسسسسر خلال الفترات القسادمسة. وبسالتسالي فسأنسه من المحتمسل أن يكو

الأصسسول والالتزامات والقيمة الاسسستردادية لها وكذا نتائج الأعمال خلال الفترات القادمة، ويتعذر في الوقت الراذن  

ير  تحديد حجم ذذا التأثير علي الأصسسسول والالتزامات المدرجة بالقوائم المالية الحالية للشسسسركة ، حيث يعتمد حجم تأث

الأحداث المشار إليها على المدى المتوقع والفترة الزمنية التي ينتظر عندذا انتهاء ذذه الأحداث وما يترتب عليها من 

 آثار. 

 لتى  دت  لى إندلاع  لحبب بين كلًا من دولتى رو هههية وروكب نية  لسهههية هههي   ونظب  للأحد ث    2022خلال شهههفب ايب  ب   -
  على  لأقتصةد  لعةلمى من تبةطؤ  لنمو وزيةدة  بع   لتضخم  لذي  يؤدى إلى   لأمب  لذي  دى  لى تد عيةت محتمل

  رتفةع ر عةر  لسلع  لأولي  كةلغذ ء و لطةق   لتى تعد من  لمكونةت  لأ ة ي  للعد د من  لصنةعةت.
قةبل صههههدر قب ر  لينم  لمبكلي  لمصههههبي يرهههه ا تحبيب  ههههعب  لصههههب  للعملات  لأ نيي  م  2022ركتوبب    27بتةريخ   -

  لجنيه  لمصبي و لذى تبتب علي  زيةدة  وهبي  اي ر عةر صب   لعملات مقةبل  لجنيه  لمصبي.
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كمة قبرت لجن   لسهية هةت  لنقد   للينم  لمبكلي  لمصهبي راع  هعب عةلإد  ع د ع و عقب ي لليل  و حدة و هعب  لعملي   -
على  لتبتيب، كمة تم   %16.75و  %17.25،    %16.25نقط  ر ههةل ليصههل إلى    200 لبلإيسههي  للينم  لمبكلي بو قع  

 .%13.75نقط  ر ةل ليصل إلى  200راع  عب  لالإتمةا و لخصم بو قع 
قبرت لجن   لسههههههية ههههههةت  لنقد   للينم  لمبكلي  لمصههههههبي راع  ههههههعب عةلإد  ع د ع و عقب ي    2023مةرل    30بتةريخ   -

  %19.25،    %18.25ط  ر ههههههههههةل ليصههههههههههل إلى  نق  200لليل  و حدة و ههههههههههعب  لعملي   لبلإيسههههههههههي  للينم  لمبكلي بو قع  
 .%18.75نقط  ر ةل ليصل إلى  200على  لتبتيب، كمة تم راع  عب  لالإتمةا و لخصم بو قع  %18.75و

)   2023مةرل    6بتةريخ   - رقم  مجلس  لوزر ء  رلإيس  قب ر  لعةم  883صدر  معة يب    2023(  رحكةم  يعض  بتعد ل 
     : لتعد لات لمحة ب ، وفيمة  لي ملخص لأهم هذه 

التي تم المعايير الجديدة او 
 ملخص لأهم التعديلات إعادة إصدارها 

القوائم   علىالتأثير المحتمل 
 تاريخ التطبيق  المالية 

صبببببببب    الماسبببببببببة  المحمعيار  
المبببببببعبببببببد    (10رقبببببببم  
الأصبو  الااتتة  "  2023

ومببعببيببببببار   "واهببلاتهببببببا ببببببا  
المحاسببببببببببببة المصببببببببببب   رقم  

المبببعببببببد   23   )2023 
 "الأصو  غير الملموسة".

 
 

، حيث 2023 في  المعايير هذه  اصدددددار  إعادة تم -1

نموذج إعدادة التقييم عندد  تم السددددمداح بدا ددددتخددام 

القياس اللاحق للأصدددول الثابتة والأصدددول  ير  

  الملمو ة.
الفقرات المرتبطدة  تعدديدل    ذلد وقدد ترتدب عل      -

ببعض معايير    خيار نموذج إعادة التقييمبا تخدام 

 بيان تل  وفيما يليالمحا دبة المصدرية السدارية، 

  المعايير:

رقم - المصددددر   المحددا ددددبددة  (  5)  معيددار 

"السدددديدا ددددات المحدا ددددبيدة والتغيرات في 

 التقديرات المحا بية والأخطاء".

المحددا ددددبددة المصددددر  رقم - ( 24)  معيددار 

 ""ضرائب الدخل

المحددا ددددبددة المصددددر  رقم - ( 30)  معيددار 

 "الدورية"القوائم المالية 

( " 31) معيدار المحدا ددددبدة المصددددر  رقم -

 اضمحلال قيمة الأصول "

( " عقود 49)  معيار المحا بة المصر  رقم -

 التأجير"
 

معيدار   تمداشدددديدا مع التعدديلات التي تمدت عل   -2

  2023المعدل   (35)المحا دددبة المصدددر  رقم 

تعددديددل  "الزراعددة تم   (،6)  (،3)الفقرات  " فقددد 

  (10مصددر  رقم )المحا ددبة المن معيار   (37)

  تم إضددددافةاما   الأصددددول الثابتة واهلاااتها  ،"

نددفدد  80و  )ج(80و  (أ)22الددفددقددرات   الدد   )د( 

 فيما يتعلق بالنباتات المثمرة.  وذل  ، المعيار

الإفصاح عن المعلومات الكمية    الشراة  ملا يلز -

الفقرة   معيددار  28المطلوبددة بموجددب  )و( من 

للفترة الحالية،  (  5)  المحا دددبة المصدددر  رقم

القوائم المداليدة التي يطبق فيهدا لأول    فترة  وهي

( 35)  مرة معيدار المحدا ددددبدة المصددددر  رقم

 ومعيار المحا بة المصر   2023المعدل 

ا تتتتتتت ي  تقوم الوقتتتتتتت   في    الإدارة 
بدراستتتتتا يه  غيير تليي ال تتتتتي ستتتتتا  

خيار المح ستتةيا ابعة ا ساستتع دام  

التدقديديدم إعددادة  الوارد   نمدوذج 
ابتت تتتتتتت  تتي ا  تت بتتعتتلمتتتتتتت   ستتتقتتيتتيتت    ،  

ابتتتتت ليتتتتتا   القواا   للمو  في المحعمتتتتت  
 .ذل  الخياراسع دام  لير ح
 

ا تتتتتتت ي    تقوم الوقتتتتتتت   في  الإدارة 
القواا   للمو  بعقيي  ا    المحعمتتتت   

الع تتد  ا ال   تطةيق    هنابتت ليتتا  
  .اب ي ر تم  للمو

 
 
 
 
 
 
 

تطةق الع د  ا الخ صتتتتتتتتتا ر تتتتتتتتت  ا  ي ر  
اسع دام نموذج ال ده العقيي  للمو الفتراا  

تةتتتتتتد    ال   تعببببد  ابتتتتتت ليتتتتتتا  او  ينبببباي     1في 
، هع ي ةتتت ا  ، وذلبببأ رث  رىعى2023

ا    التراكمي لعطةيق نموذج يلتت دة العقيي   
الي حسبباف هائ    بإضبباهت بشتتت    سي 

إعببادة التقييم نبباقبب  حقوي المل يببة في 
الفترة المالية التي تقوم هيها الشب تهة    تداية

 تتطبيق هذا النموذج لأو  م ه.
 

تلمت  الع تد  ا للمفتراا ال تتتتتتتتتتتتتت و تا    تطةق
 ،2023ينبباي     1في أو تعببد  ال  تةتتتد   

رىبعبى رثب   ا  تت    ،وذلبببببببأ  ا تتةتتتتتتت ا  هتتع 
التراكمي للمم تتت اتتتا المحتتت ستتتتتتتتتتتتتتةيتتتا للم ةتتت  ا  

بإضببببباهت  الي رصبببببيد  ابثم ة بشتتتتتتت    سي 
الأرباح أو الخسببببببببببببائ  الم حلببة في تببدايبة  
الفترة المبباليببة التي تقوم هيهببا الشببببببببببب تهببة  

 .تتطبيق هذه المعالجة لأو  م ة
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لنبداتدات  فيمدا يتعلق بدا  2023المعددل  (  10)  رقم -

  المعلومات  الإفصدداح عنالمثمرة. ولكن يجب 

الفقرة   المطلوبددة بموجددب  )و( من 28الكميددة 

لكل فترة  ( 5)معيار المحا ددبة المصددر  رقم  

 . ابقة معروضة
بندددام من بنود    الشددددراددةقددد تختددار    - أن تقي  

النباتات المثمرة بقيمته العادلة في بداية أ دددبق  

فترة التي فترة معروضددددة في القوائم المداليدة لل

فيهددا   التعددديلات    الشددددراددةطبقددت  لأول مرة 

وأن تسددددتخددم تل  القيمة العادلة   أعلاه  الواردة

باعتبارها تكلفتها الافتراضدية في ذل  التاري.. 

الدددفتريددة   القيمددة  أ  فرق بين  إثبددات  ويجددب 

السددابقة والقيمة العادلة في الزصدديد الافتتاحي 

نب  بإضدافته الي حسداف فائض إعادة التقييم بجا

                معروضة.حقوق الملكية في بداية أ بق فترة 

 

صبببببببب    الماسبببببببببة  المحمعيار  
المبببببببعبببببببد    (34رقبببببببم  
“الاسببببببببببببتبباببمببببببار    2023
  "العقار 

 
 

، حيث 2023 في المعيار هذا  اصددددار  إعادة تم -1

نموذج القيمة العادلة عند  تم السدددماح با دددتخدام 

  العقارية.  تالقياس اللاحق للا تثمارا

عل     -2 ترتددب  لبعض  ذلدد وقددد  الفقرات    تعددديددل 

  خيدار نموذج القيمدة العدادلدةالمرتبطدة بدا ددددتخددام  

وفيما ببعض معايير المحا دبة المصدرية السدارية،  

  المعايير:  بيان تل  يلي

( "عرض  1معيار المحا ددبة المصددر  رقم ) -

 القوائم المالية"

رقدم - الدمصددددر   الدمدحددا ددددبددة  ( 5)  مدعديددار 

"السدددديدا دددددات المحدا ددددبيدة والتغيرات في 

 التقديرات المحا بية والأخطاء".

( " أثار 13) معيار المحا ددبة المصددر  رقم -

غيرات في أ دعار صدرا العملات الأجنبية  الت

" 

المصددددر  رقم - المحددا ددددبددة  ( 24)  معيددار 

 "ضرائب الدخل"

( "القوائم 30) معيار المحا دبة المصدر  رقم -

 "الدوريةالمالية 

( " 31)  معيدار المحدا ددددبدة المصددددر  رقم -

 اضمحلال قيمة الأصول"

المصددددر  رقم - المحددا ددددبددة  ( 32)  معيددار 

ها لغرض "الأصددول  ير المتداولة المحتفب ب

 البيع والعمليات  ير المستمرة"

( " عقود 49) معيار المحا دبة المصدر  رقم -

 التدأجير"
 

ا تتتتت ي  تقوم الوقتتتتت     الإدارة في 
بدراستتتا يه  غيير تليي ال تتتي ستتتا  

ساستتتتتتتتتتتع دام    ابعة ا    المح ستتتتتتتتتتتةيا
ال تتتتتت دلتتتتتتا القيمتتتتتتا     يتتتتتت ر نموذج 

ا  تت  التتوارد ستتتقتتيتتيتت     بابتت تتيتتتتتتت ر، 
القواا  ابتتتت ليتتتتا   في المحعمتتتت  للمو 
  .ح لير اسع دام ذل  الخي ر

تطةق الع د  ا الخ صتتتتتتتتتا ر تتتتتتتتت  ا  ي ر  
القيمتتتتا ال تتتت دلتتتتا للمو  استتتتتتتتتتتتتتع تتتتدام نموذج 

يناي    1في او تعد  الفتراا اب ليا ال  تةد   
هع ا ةتتت ا    ،، وذلبببأ رث  رىعى2023

ا    التراكمي لعطةيق نموذج القيما ال  دلا  
اهت  الي رصبببيد الأرباح بإضببببشتتتت    سي 

أو الخسبائ  الم حلة في تداية الفترة المالية  
التي تقوم هيهبببا الشببببببببببب تهبببة تتطبيق هبببذا  

 .النموذج لأو  م ة
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 إعادة إصدارها 
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  المصبببببببب  معيار المحاسبببببببببة  
المبببببببعبببببببد  (  36رقبببببببم  
2023 

 وتبقبيبيبم عب     البتبنبقبيبببببب " 
 "الموارد التعدينية

 

، حيث  2023 في المعيار هذا  اصددددار  إعادة تم -1

با دددتخدام نموذج إعادة التقييم عند تم السدددماح 

 القياس اللاحق لأصول التنقيب والتقييم.

أو    الشددددراددةتقوم   -2 التكلفددة  إمددا نموذج  بتطبيق 

والتقييم، نموذج إعدادة التقييم لأصددددول التنقيدب  

عل  ان يتم التقييم بمعرفه خبراء متخصددصددين  

في التقييم والتثمين ضددددمن المقيدين في  ددددجل  

وفي حدالدة  مخصددددص لدذلد  بوزارة البترول،  

النموذج  ) ددددواء  التقييم  إعددادة  نموذج  تطبيق 

  (10)  الوارد في معيدار المحدا ددددبة المصددددر 

" أو النموذج الوارد  واهلاااتها "الأصدول الثابتة

"الأصدول   (23)المحا دبة المصدر     في معيار

م مع   ( ير الملمو ددددة" فيجدب أن يكون متسددددقدا

معيار    ( من15وفقا للفقرة رقم )  تبويب الأصول

 .2023المعدل ( 36رقم ) المصر المحا بة 

 

تطةق الع د  ا الخ صتتتتتتتتتا ر تتتتتتتتت  ا  ي ر   لا   طةق للمو الش كا.
اسع دام نموذج ال ده العقيي  للمو الفتراا  

تةتتتتتتد    ال   تعببببد  ابتتتتتت ليتتتتتتا  او  ينبببباي     1في 
هع ي ةتت ا    ،وذلبببأ رث  رىعى ،2023

ا    التراكمي لعطةيق نموذج يلتت دة العقيي   
الي حسبباف هائ    بإضبباهت بشتتت    سي 

إعببادة التقييم نبباقبب  حقوي المل يببة في 
الفترة المالية التي تقوم هيها الشب تهة    تداية

 تتطبيق هذا النموذج لأو  م ه.

  المصبببببببب  معيار المحاسبببببببببة  
المبببببببعبببببببد  35رقبببببببم    )
2023  

 "الزراعة"

، حيدث تم  2023  في  المعيدار هدذا اصدددددار إعدادة  تم

  يرس  تتتتتتتتتتتتتتت  ت  (44)، س(24)، س(8)، س(5  –1)  الفق ااتعدديدل  
اب  اا المح ستتتتتتتتتتتتتتةيا  ،  يم  يخص  (63)  س( ج5)–(  5)  الفق اا

ه ي ر المح ستتتتتتتتتتتتتةا اب تتتتتتتتتتتتت    لذل طةق ً  )سلدل  للم ة  ا ابثم ة،
 (.سيه ك ته " "ا صول الث بعا( 10)

 

 
 

 
 
 
 
 

تلمت  الع تد  ا للمفتراا ال تتتتتتتتتتتتتت و ا   تطةق لا   طةق للمو الش كا.
 ،2023ينبباي     1في أو تعببد  ال  تةتتد   

رىبعبى رثب   ا  ت    ،وذلبببببببأ  ا تةتتتتتتت ا  هتع 
التراكمي للمم تتت اتتتا المحتتت ستتتتتتتتتتتتتتةيتتتا للم ةتتت  ا  

بإضببببباهت  الي رصبببببيد ابثم ة بشتتتتتت    سي 
الأرباح أو الخسببببببببببببائ  الم حلبة في تبدايبة  
الفترة المبباليببة التي تقوم هيهببا الشببببببببببب تهببة  

 .تتطبيق هذه المعالجة لأو  م ة

  المصبببببببب  معيار المحاسبببببببببة  
   "عقود التأمين"(  50رقم  

 

معيسار مبسادئ إثبسات عقود التسأمين ال  ذسذايحسدد   -1
الواقعسة ضسسسسسمن نطساق ذسذا المعيسار، ويحسدد  
قياسسسسها وعرضسسسها والإفصسسساح عنها. ويتمثل 

بتقديم  الشسسسركةذدف المعيار في ضسسسمان قيام  
المعلومات الملائمة التي تعبر بصسدق عن تلك 

مسسسسسستخسدمي  لالعقود. وتوفر ذسذه المعلومسات  
أثر عقود    القوائم المالية الأسسسساس اللازم لتقييم
  للشسسسسسركسسةالتسسأمين تلسسك على المركز المسسالي  

 .وأدائها المالي وتدفقاتها النقدية

( مح  س لملي ه ي ر  50يح  ه ي ر المح ستتتتتتةا اب تتتتتت   رق  ) -2
 ." لقود العأهين" 37المح سةا اب    رق  

يجب تطةيق ه ي ر المح ستتتتتتةا اب تتتتتت   رق   لا   طةق للمو الش كا.
( للمفتراا اب ليا ال تتتتتتتتتتتتتت و ا ال  تةد   50)

تعببببد   أو  تم   ،2024يوليو    1في  سيذا 
( 50تطةيق ه ي ر المح ستتتةا اب تتت   رق  )

الشتتتتتتتتتتتتتت كتتتتا   لفترة  ستتتتتتتتتتتتتتةق،  ي تتتتب للمو 
 الإ   ح لن تلم  ا قيقا.
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